

POISTNÁ ZMLUVA

číslo

8-863-010688

Colonnade Insurance S.A.

so sídlom Rue Eugène Ruppert 20, L-2453 Luxemburg, Luxembursko
zapísaná v Obchodnom registri Luxemburg pod č. B 61605

konajúca prostredníctvom

Colonnade Insurance S.A., pobočka poisťovne z iného členského štátu
Štúrova 27, 042 80 Košice, Slovenská republika

IČO: 50 013 602

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I, oddiel Po, vložka číslo 591/V

DIČ: 4120026471 IČ DPH: SK4120026471

v zastúpení: Ing. Marian **Bátovský**, senior underwriter konajúci na základe poverenia
Ing. Róbert **Mlynčok**, underwriter konajúci na základe poverenia

Bankové spojenie: Citibank Europe plc, pobočka zahraničnej banky SWIFT: CITISKBA
IBAN: SK16 8130 0000 0011 0210 0306

d'alej len „poistiteľ“

a

Bratislavská vodárenská spoločnosť, a.s.

Prešovská 48, 826 46 Bratislava
Slovenská republika

IČO: 35 850 370

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 3080/B

DIČ: 2020263432 IČ DPH: SK 2020263432

v zastúpení: Ing. Zsolt **Lukáč**, EMBA - predseda predstavenstva
Ing. František **Sobota** - podpredseda predstavenstva

Bankové spojenie: VÚB Bratislava - Ružinov SWIFT: SUBASKBX
IBAN: SK07 0200 0000 0000 0100 4062

d'alej len „poistník“ a „poistený“

uzatvárajú

v zmysle § 788 a nasl. Občianskeho zákonníka túto

poistnú zmluvu

Doba trvania poistenia:	Od 01. mája 2017 (00:00 hod.) do 30. apríla 2020 (24:00 hod) na dobu určitú.
Poistné obdobie:	Technický rok.
Poistné:	Celková výška ročného poistného je 5 151,84 EUR . Výška výsledného ročného poistného po uplatnení zľavy 10% za 3-ročný poistný program je 4 636,66 EUR .
Splatnosť poistného:	Poistné je splatné v jednej splátke vždy ku dňu 01.mája
Spôsob úhrady poistného:	Poistník uhradza poistné na účet poistiteľa č. 1102100306/8130 v Citibank Europe plc, pobočka zahraničnej banky, SWIFT: CITISKBA, IBAN: SK168130000001102100306, variabilný symbol 8863010688, konštančný symbol 3558..

Dojednaný rozsah poistenia

A. Poistenie strojov, strojných a elektronických zariadení proti všetkým nebezpečenstvám

Miesta poistenia

A. miesto použitia podľa účtovnej evidencie na území SR – ďalej len [A]

Za jednotlivými predmetmi poistenia je v hranatých zátvorkách uvedený kód miesta poistenia.

Definícia limitu a sublimitu poistného plnenia

Limit poistného plnenia je horná hranica plnenia poistiteľa za jednu a všetky poistné udalosti za jeden poistný rok. Ustanovenie o podpoistení sa uplatňuje aj na poistenie dojednané s limitom plnenia v rámci poistnej sumy, avšak len vtedy ak nebolo pre predmet poistenia dojednané poistenie len s limitom plnenia.

Sublimit poistného plnenia je horná hranica plnenia poistiteľa za jednu a všetky poistné udalosti za jeden poistný rok, ktorá je súčasťou celkového limitu poistného plnenia a nezvyšuje ho.

Osobitné dojednanie o spoluúčasti

Dojednáva sa, že pokiaľ sú pre predmety poistenia stanovené rôzne spoluúčasti, v prípade poistnej udalosti súčasne na viacerých predmetoch poistenia z tej istej príčiny sa pri likvidácii poistnej udalosti z celkového poistného plnenia odpočíta iba najvyššie dojednaná spoluúčasť.

Dojednanie o zľave za viacročnosť

Táto poistná zmluva je uzavretá na dobu troch rokov t.j. (od 01.05.2017 do 30.04.2020), za čo poistiteľ poskytne poistníkovi zľavu vo výške 10 % zo základného ročného poistného. Výška poskytnutej zľavy je pre trojročnú dobu trvania poistenia so zľavou za viacročnosť konečná a nie je ju možné počas tejto doby zvýšiť.

Ak poistník túto poistnú zmluvu vypovie, je povinný bezodkladne, najneskôr však do 30 dní odo dňa doručenia výpovede vrátiť poistiteľovi sumu v plnej výške poskytnutej zľavy.

Oddiel A. Poistenie strojov, strojných a elektronických zariadení proti všetkým nebezpečenstvám

Toto poistenie sa riadi Všeobecnými poisťnými podmienkami, Zmluvnými dojednaniami pre poistenie strojov, strojných a elektronických zariadení proti všetkým nebezpečenstvám (ďalej len „ZD-SE“).

Poistenie predmetov poistenia v tomto oddiele sa dojednáva s plnením v zmysle ZD-SE.

DOLOŽKA 331 – Výška poisťného plnenia pri previnutí elektrických strojov a zariadení

Týmto sa dojednáva, že pokiaľ oprava poškodenej časti poistenej veci (napr. motorov, generátorov, transformátorov) v dôsledku poistnej udalosti vyžaduje previnutie (alebo výmenu agregátu v dôsledku škody na vinutí), odpočíta poisťiteľ pri stanovení výšky poisťného plnenia i čiastku zodpovedajúcu amortizácii vinutia (alebo vymeneného agregátu), ktorá činí minimálne 5% ročne (za každý započatý rok prevádzky) z nákladov na opravu vinutia (alebo z hodnoty vymeneného agregátu), spolu však najviac 60%.

P. č.	Predmet poistenia	Poisťná suma
1.	Súbor strojov, strojných a elektronických zariadení - zoznam podľa Tabuľky č. 1 [A]	3 434 554,14 EUR
Spoluúčasť poisteného		Výška spoluúčasti
Na poisťnom plnení v tomto oddiele		5% min. 332,00 EUR
Poisťné		Ročné poisťné po uplatnení zľavy
Za poistenie v tomto oddiele		4 636,66 EUR

Pre poisťnú sumu predmetu poistenia pod p.č. 1 poisteného v tomto oddiele sa dojednáva limit poisťného plnenia vo výške 200 000,00 EUR.

SÚČASTI POISŤNEJ ZMLUVY

Neoddeliteľnou súčasťou tejto poisťnej zmluvy sú:

1. Všeobecné poisťné podmienky (CI 100/16/05)
2. Zmluvné dojednania pre poistenie strojov, strojných a elektronických zariadení proti všetkým nebezpečenstvám (CI SE_ZD/16/05)
3. Tabuľka č. 1 – Zoznam poistených strojov a strojových zariadení
4. Výpis z Obchodného registra poisťníka

Táto poisťná zmluva je vyhotovená v troch rovnopisoch, po jednom pre každú zmluvnú stranu a jeden pre sprostredkovateľa poistenia.

PREHLÁSENIE POISTENÉHO

Prehlasujem, že:

- poisťované veci sú nepoškodené a v dobrom technickom stave;
- poistné sumy uvedené v tejto poistnej zmluve zodpovedajú poistnej hodnote poisťovaných vecí;
- inštalované bezpečnostné zariadenia sú funkčné a pravidelne kontrolované;
- som / nie som platiteľom DPH; *
- všetky údaje uvedené v tejto poistnej zmluve zodpovedajú skutočnosti;
- bol som oboznámený so Všeobecnými poistnými podmienkami a Zmluvnými dojednaniami;
- rozumiem všetkým ustanoveniam tejto poistnej zmluvy a súhlasím s nimi.

* *nehodiace sa prečiarknite*

V Bratislave dňa 28.04.2017

V Bratislave dňa 28.04.2017

.....
Bratislavská vodárenská spoločnosť,
a.s.
Ing. Zsolt Lukáč , EMBA - predseda
predstavenstva

.....
poistiteľ

.....
Bratislavská vodárenská spoločnosť,
a.s.
Ing. František Sobota - podpredseda
predstavenstva

VŠEOBECNÉ POISTNÉ PODMIENKY

ČLÁNOK 1.

Úvodné ustanovenia

1. Tieto všeobecné poistné podmienky sa vzťahujú na poistenie vecí a iného majetku, zodpovednosti za škodu a finančných strát právnických a fyzických osôb.
2. Poistenie, ktoré poskytuje Colonnade Insurance S.A. so sídlom Rue Eugène Ruppert 20, L-2453 Luxemburg, Luxembursko, zapísaná v Obchodnom registri Luxemburg pod č. B 61605 konajúca prostredníctvom Colonnade Insurance S.A., pobočka poisťovne z iného členského štátu so sídlom Štúrova 27, 042 80 Košice, Slovenská republika, IČO: 50 013 602, DIČ: 4120026471, IČ DPH: SK4120026471, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I, oddiel: Po, vložka č.: 591/IV, sa riadi poistnou zmluvou, zmluvnými dojednaniaми pre konkrétne poistenie, týmito všeobecnými poistnými podmienkami a všeobecne záväznými právnymi predpismi, upravujúcimi poistenie. Všeobecné poistné podmienky a zmluvné dojednania sú neoddeliteľnou súčasťou poistnej zmluvy. Ak je to dohodnuté v poistnej zmluve, súčasťou poistnej zmluvy sú taktiež doplňujúce zmluvné dojednania alebo klauzuly.

ČLÁNOK 2.

Všeobecné ustanovenia

1. Poistnou zmluvou sa poistiteľ zaväzuje v prípade vzniku poistnej udalosti poskytnúť v dojednanom rozsahu poistné plnenie a poistník sa zaväzuje platiť poistiteľovi poistné.
2. Poistenie sa vzťahuje na poistnú udalosť, ktorá nastala na území Slovenskej republiky, ak nie je v poistnej zmluve alebo v zmluvných dojednaniach dohodnuté inak.
3. Poistenie sa vzťahuje na poistnú udalosť, ktorá nastala v dobe trvania poistenia, ak nie je v zmluvných dojednaniach alebo v poistnej zmluve dohodnuté inak.
4. Poistná zmluva nadobúda účinnosť prvým dňom nasledujúcim po jej uzavretí, pokiaľ nie je v poistnej zmluve dohodnuté inak.
5. Poistným obdobím je poistný rok, pokiaľ nie je v poistnej zmluve dohodnuté inak.

ČLÁNOK 3.

Vymedzenie pojmov

Pre účely poistenia, ktorého súčasťou sú tieto všeobecné poistné podmienky, sa rozumie:

poistníkom osoba, ktorá s poistiteľom uzavrela poistnú zmluvu a je povinná platiť poistné;
poisteným osoba, na ktorej majetok, zodpovednosť za škodu alebo iné hodnoty poistného záujmu sa poistenie vzťahuje;
záujemcom osoba, ktorá má záujem o uzavretie poistnej zmluvy s poistiteľom;
účastníkom poistenia poistiteľ a poistník ako zmluvné strany a ďalej poistený a každá ďalšia osoba, ktorej z poistenia vzniklo právo alebo povinnosť;
poistným záujmom oprávnená potreba ochrany pred následkami náhodnej skutočnosti vyvolanej poistným nebezpečenstvom;
poistným odpláta za poistenie;
bežným poistným poistné stanovené za poistné obdobie;
jednorazovým poistným poistné stanovené na celú dobu, na ktorú bolo poistenie dojednané;
poistnou dobou doba, na ktorú bolo poistenie dojednané;
poistným rokom obdobie 12 mesiacov, ktoré začína dňom začiatku poistenia uvedeným v poistnej zmluve a následne dňom výročia poistnej zmluvy;
poistným obdobím časové obdobie dohodnuté v poistnej zmluve, za ktoré sa platí poistné;
poistným nebezpečenstvom možná príčina vzniku poistnej udalosti;
poistným rizikom miera pravdepodobnosti vzniku poistnej udalosti vyvolanej poistným nebezpečenstvom;
škodovou udalosťou skutočnosť, z ktorej vznikla škoda a ktorá by mohla byť dôvodom vzniku práva na poistné plnenie;
poistnou udalosťou náhodná skutočnosť, bližšie označená v poistnej zmluve alebo v poistných

podmienkach, na ktoré sa poistná zmluva odvoláva, s ktorou je spojený vznik povinnosti poistiteľa poskytnúť poistné plnenie;
náhodnou skutočnosťou skutočnosť, ktorá je možná, ale u ktorej nie je isté, či v dobe trvania poistenia vôbec nastane alebo nie je známa doba jej vzniku;
poistnou hodnotou najvyššia možná majetková ujma, ktorá môže v dôsledku poistnej udalosti nastať;
poistnou sumou alebo limitom poistného plnenia je horná hranica plnenia poistiteľa za podmienok dohodnutých v poistnej zmluve;
sublimitom je časť poistnej sumy alebo imitu poistného plnenia dohodnutá v poistnej zmluve ako maximálna výška poistného plnenia, ktorú poistiteľ plní za poistné udalosti, na ktoré sa sublimit podľa poistnej zmluvy vzťahuje, pričom sublimit nezvyšuje poistnú sumu, resp. limit poistného plnenia;
skupinovým poistením poistenie, ktoré sa vzťahuje na skupinu poistených bližšie vymedzených v poistnej zmluve, ktorých totožnosť v dobe uzavretia tejto zmluvy nie je obvykle známa;
elektronickými záznamami fakty, pojmy a informácie zmenené do formy použiteľnej pre komunikáciu, interpretáciu, elektronické a elektromechanické spracovanie údajov alebo elektronické ovládanie zariadení a to vrátane programov, softvéru a iných kódovaných inštrukcií určených pre spracovávanie a manipuláciu so záznamami alebo riadenie a manipuláciu takéhoto zariadenia;
počítačovým vírusom skupina poškodzujúcich, škodlivých alebo neoprávnených inštrukcií alebo kódov, vrátane skupiny úmyselne uvedených neoprávnených inštrukcií alebo kódu, programovaná alebo inak propagujúca sa cez počítačový systém alebo sieť akejkoľvek povahy; počítačový vírus zahŕňa, ale nie je obmedzený na „Trójske kone“, „červy“ a „časové logické bomby“;
teroristickým činom nezákonné použitie alebo hrozba použitia sily alebo násillia akejkoľvek osoby alebo skupiny osôb, či už jednajú samostatne alebo menom alebo v spojení s akoukoľvek organizáciou alebo vládou, ktoré jednajú z politických, náboženských, ideologických alebo obdobných motívov, s úmyslom ovplyvniť alebo zastrašiť vládu alebo verejnosť alebo jej časť;
sabotážou je snaha o poškodenie ústavného zriadenia alebo obranyschopnosti štátu marením alebo sťažovaním činnosti štátneho orgánu, ozbrojených síl alebo právnickej osoby alebo spôsobením škody na majetku týchto subjektov.

ČLÁNOK 4. Poistné

1. Výška poistného sa stanoví podľa rozsahu poistenia, ohodnotenia poistného rizika, na základe dojednaných poistných súm alebo podľa iných, pre výpočet poistného dôležitých údajov.
2. Poistné môže byť stanovené v poistnej zmluve ako jednorazové poistné za celú poistnú dobu alebo ako bežné poistné za jednotlivé poistné obdobia. V poistnej zmluve môže byť dohodnuté, že jednorazové alebo bežné poistné sa bude platiť v splátkach. Ak v poistnej zmluve bolo dohodnuté platenie poistného v splátkach, platí, že nezaplatením splátky poistného sa dňom nasledujúcim po dni splatnosti nezaplatenej splátky, stáva splatným celé jednorazové poistné alebo poistné za celé poistné obdobie, pokiaľ sa v poistnej zmluve nedohodlo inak.
3. Pokiaľ nebolo v poistnej zmluve dohodnuté inak, bežné poistné je splatné prvým dňom poistného obdobia a jednorazové poistné dňom začiatku poistenia.
4. Poistiteľ je oprávnený započítať dlžné sumy poistného (vrátane príslušenstva) so splatným poistným plnením.
5. Ak nastala poistná udalosť a dôvod ďalšieho poistenia tým odpadol, patrí poistiteľovi poistné do konca poistného obdobia, v ktorom poistná udalosť nastala; jednorazové poistné prináleží v takom prípade poistiteľovi za celú poistnú dobu.
6. Pri platení poistného prostredníctvom pošty alebo peňažného ústavu je poistné zaplatené dňom jeho pripísania na účet poistiteľa alebo sprostredkovateľa (pokiaľ je oprávnený k jeho prijatiu), alebo dňom, v ktorom poistiteľ alebo sprostredkovateľ (pokiaľ je oprávnený k jeho prijatiu) písomne potvrdil príjem poistného v hotovosti.

ČLÁNOK 5. **Zánik poistenia**

1. Odstúpenie

Pri vedomom porušení povinností poistníka, resp. poisteného pravdivo a úplne odpovedať na všetky písomné otázky poistiteľa týkajúce sa dojednávaneho poistenia, môže poistiteľ od poistnej zmluvy odstúpiť, ak pri pravdivom a úplnom zodpovedaní otázok by poistnú zmluvu neuzavrel. Toto právo môže poistiteľ uplatniť do troch mesiacov odo dňa, keď takúto skutočnosť zistil, inak právo zanikne.

2. Odmietnutie poistného plnenia

Ak sa poistiteľ dozvie až po poistnej udalosti, že jej príčinou je skutočnosť, ktorú pre vedomé nepravdivé alebo neúplné odpovede nemohol zistiť pri dojednávaní poistenia a ktorá pre uzavretie poistnej zmluvy bola podstatná, je oprávnený plnenie z poistnej zmluvy odmietnuť. Odmietnutím plnenia poistenie zanikne.

3. Uplynutie poistnej doby

Poistenie zaniká uplynutím poistnej doby alebo k dátumu stanovenému v poistnej zmluve.

4. Nezaplatenie poistného

- Poistenie zanikne aj tak, že poistné za prvé poistné obdobie alebo jednorázové poistné nebolo zaplatené do troch mesiacov odo dňa splatnosti.
- Poistenie zanikne aj tak, že poistné za ďalšie poistné obdobie nebolo zaplatené do jedného mesiaca odo dňa doručenia výzvy poistiteľa na jeho zaplatenie, ak nebolo poistné zaplatené pred dorúčením výzvy. To isté platí, ak bola zaplatená len časť poistného.
- Lehoty podľa bodov a) a b) možno dohodou predĺžiť.

5. Dohoda

Poistenie môže zaniknúť na základe písomnej dohody medzi poistiteľom a poistníkom.

6. Výpoveď

- Poistiteľ alebo poistník môžu poistenie vypovedať do dvoch mesiacov odo dňa uzavretia poistnej zmluvy. Dňom nasledujúcim po doručení výpovede začína plynúť osemdenná výpovedná lehota, ktorej uplynutím poistenie zanikne.
- Ak je dojednané poistenie s bežným poistným, zanikne výpoveďou poistiteľa alebo poistníka ku koncu poistného obdobia; výpoveď musí byť doručená najneskôr šesť týždňov pred uplynutím poistného obdobia.

7. Iný dôvod zániku poistenia

Poistenie zaniká dňom, keď zanikla poistená vec alebo iná majetková hodnota alebo dňom, keď odpadla možnosť, že poistná udalosť nastane alebo dňom, keď došlo k smrti poistenej fyzickej osoby, resp. k zániku poistenej právnickej osoby bez právneho nástupcu, ak nebolo v poistnej zmluve dohodnuté inak.

ČLÁNOK 6. **Zmena poistného rizika**

Poistník je povinný bez zbytočného odkladu oznámiť poistiteľovi zmenu rizika, prípadne zánik poistného nebezpečenstva. V prípade uzavretia poistnej zmluvy v prospech tretej osoby, má túto povinnosť poistený. Zmenou rizika sa rozumie jeho podstatné zvýšenie alebo zníženie (napr. v dôsledku zmeny spôsobu užívania poistnej veci, zmeny úrovne zabezpečenia poistnej veci, zmeny miesta poistenia a i.) .

ČLÁNOK 7.

Práva a povinnosti poistníka a poisteného

- Poistník a poistený sú povinní pravdivo a úplne odpovedať na všetky písomné otázky poistiteľa týkajúce sa dojednávaneho poistenia. To platí i v prípade, že ide o zmenu poistenia.
- Poistník je povinný platiť poistné v termínoch a spôsobom dohodnutým v poistnej zmluve. V prípade platenia poistného prostredníctvom pošty alebo peňažného ústavu je povinný dodržiavať zúčtovacie dáta pre platbu poistného určené poistiteľom.
- V prípade uzavretia poistnej zmluvy v prospech inej osoby, je poistník povinný oboznámiť túto osobu (poisteného) s obsahom poistnej zmluvy, týkajúcej sa poistenia jej majetku, zodpovednosti za škodu

alebo iných hodnôt poistného záujmu.

4. Poistený je povinný dbať na to, aby poistná udalosť nenastala; najmä nesmie porušovať povinnosti, smerujúce k odvráteniu alebo k zmenšeniu škody, ktoré sú mu všeobecne záväznými právnymi predpismi alebo technickými normami uložené alebo ktoré prevzal na seba poistnou zmluvou.

ČLÁNOK 8.

Povinnosti poistníka a poisteného v prípade poistnej udalosti

1. Poistník je povinný bez zbytočného odkladu písomne oznámiť poisťiteľovi vznik poistnej udalosti, dať pravdivé vysvetlenie o jej vzniku a rozsahu jej následkov, predložiť poisťiteľovi potrebné doklady, postupovať v súlade s pokynmi poisťiteľa a urobiť opatrenia, aby sa škoda ďalej nezväčšovala. Ak nie je súčasne poistník poisteným, má túto povinnosť poistený.
2. V prípade, že má poistený v súvislosti s poistnou udalosťou dôvodné podozrenie, že došlo k trestnému činu alebo pokusu oň, je povinný každú škodu oznámiť bez zbytočného odkladu orgánom činným v trestnom konaní.

ČLÁNOK 9.

Poistné plnenie

1. Poisťiteľ poskytne poistné plnenie maximálne do výšky poistnej sumy alebo limitu poistného plnenia dohodnutého v poistnej zmluve, ak nie je v poistnej zmluve alebo zmluvných dojednaniach dohodnuté inak. Limit alebo sublimit poistného plnenia je hornou hranicou plnenia poisťiteľa za jednu a všetky poistné udalosti za jeden poistný rok, ak nie je v poistnej zmluve alebo zmluvných dojednaniach dohodnuté inak.
2. Poistený sa podieľa na poistnom plnení spoluúčasťou dohodnutou v poistnej zmluve. Poisťiteľ neposkytne poistné plnenie v prípade poistnej udalosti, pokiaľ výška škody nepresiahne dohodnutú spoluúčasť.
3. Poistné plnenie je poskytované v eurách, pokiaľ nie je v poistnej zmluve dohodnuté inak.
4. Pokiaľ boli náklady na šetrenie vzniku a rozsahu následkov poistnej udalosti vyvolané alebo zvýšené porušením povinností poisteného, má poisťiteľ právo požadovať od poisteného primeranú náhradu týchto nákladov.
5. Poisťiteľ neposkytne poistnú ochranu (poistné krytie), poistné plnenie ani akékoľvek iné nároky, pokiaľ by poskytnutím takejto ochrany, plnenia alebo nároku došlo k porušeniu akejkoľvek uplatniteľnej sankcie alebo predpisu Organizácie Spojených národov, Európskej únie, alebo akejkoľvek inej ekonomickej alebo obchodnej sankcie vyplývajúcej zo všeobecne záväzného právneho predpisu Slovenskej republiky.

ČLÁNOK 10.

Zachraňovacie náklady

1. Zachraňovacími nákladmi sa rozumejú účelne vynaložené náklady, ktoré poistník alebo poistený:
 - a) vynaložil na odvrátenie vzniku bezprostredne hroziacej poistnej udalosti;
 - b) vynaložil na zmiernenie následkov už vzniknutej poistnej udalosti;
 - c) bol povinný vynaložiť z hygienických, ekologických či bezpečnostných dôvodov pri odpratávaní poškodeného poisteného majetku alebo jeho zvyškov.Poistený má právo na náhradu zachraňovacích nákladov účelne vynaložených na odvrátenie poistnej udalosti, ktorá poistenej veci bezprostredne hrozila. Takisto má právo na náhradu nákladov, ktoré účelne vynaložil, aby zmiernil následky poistnej udalosti. Poisťiteľ je povinný uhradiť primerané náklady zvyčajné v mieste vzniku poistnej udalosti. Poisťiteľ nehradí náklady spojené s obvyklou údržbou alebo ošetrovaním poistenej veci.

2. Poistiteľ nie je povinný uhradiť náklady uvedené v predošlom bode vzniknuté polícií, hasičskému a záchrannému zboru alebo iným subjektom, ktoré sú povinné zasahovať vo verejnom záujme na základe právnych predpisov.
3. Výška náhrady za účelne vynaložené zachraňovacie náklady uvedené v bode 1. tohto článku je obmedzená 10-timi % z poistnej sumy alebo limitu poistného plnenia dohodnutého pre poistenú vec ohrozenú alebo zasiahnutú poistnou udalosťou. Ak je poistená vec v čase vzniku bezprostredne hroziacej poistnej udalosti alebo v čase vzniknutej poistnej udalosti podpoistená, poistiteľ zníži náhradu zachraňovacích nákladov v rovnakom pomere, v akom je výška poistnej sumy ku skutočnej výške poistnej hodnoty poistenej veci.

ČLÁNOK 11.

Následky porušenia povinností

1. Ak porušil poistník alebo poistený pri dojednaní poistenia alebo pri dojednávani zmeny poistenia niektorú z povinností uvedených vo všeobecných poistných podmienkach, zmluvných dojednaniach, v poistnej zmluve alebo vo všeobecne záväzných právnych predpisoch a ak bolo v dôsledku toho stanovené nižšie poistné, môže poistiteľ poistné plnenie primerane znížiť.
2. Pokiaľ malo porušenie povinností uvedených vo všeobecných poistných podmienkach, zmluvných dojednaniach alebo v poistnej zmluve podstatný vplyv na vznik poistnej udalosti alebo na zväčšenie rozsahu jej následkov, je poistiteľ oprávnený plnenie z poistnej zmluvy znížiť podľa toho, aký vplyv malo toto porušenie na rozsah jeho povinností plniť.

ČLÁNOK 12.

Prechod práv na poistiteľa

1. Ak poistený má proti inému právo na náhradu škody spôsobenej poistnou udalosťou, potom je povinný zabezpečiť prechod práva na náhradu škody alebo iného obdobného práva na poistiteľa, pokiaľ poistiteľ nahradil poistenému škodu alebo pokiaľ poistiteľ nahradil za poisteného škodu vzniknutú inému. Rovnako je povinný odovzdať poistiteľovi doklady potrebné pre uplatnenie takýchto práv.
2. Ak vzniklo v súvislosti s hroziacou alebo vzniknutou poistnou udalosťou poistníkovi, poistenému alebo osobe, ktorá vynaložila zachraňovacie náklady, proti inému právo na náhradu škody alebo iné obdobné právo, prechádza výplatou plnenia z poistenia toto právo na poistiteľa, a to až do výšky súm, ktoré poistiteľ z poistenia poistníkovi, poistenému alebo osobe, ktorá vynaložila zachraňovacie náklady, vyplatil.
3. Poistník, poistený alebo osoba, ktorá vynaložila zachraňovacie náklady, je povinná postupovať tak, aby poistiteľ mohol voči inému uplatniť právo na náhradu škody alebo iné obdobné právo, ktoré jej v súvislosti s poistnou udalosťou vzniklo.
4. Poistený je povinný bezodkladne poistiteľovi písomne oznámiť, že nastali okolnosti pre uplatnenie práv uvedených v bode 1. tohto článku a odovzdať mu doklady potrebné pre uplatnenie týchto práv.
5. Na poistiteľa prechádza právo poisteného na náhradu súdnych poplatkov v súvislosti so súdnym konaním o náhradu škody v prípadoch, keď boli tieto priznané v prospech poisteného a pokiaľ ich poistiteľ za poisteného uhradil.

ČLÁNOK 13.

Výluky z poistenia

1. Poistenie sa nevzťahuje na škody priamo alebo nepriamo spôsobené:
 - a) úmyselným konaním poisteného, osoby blízkej poistenému, osoby žijúcej s poisteným v spoločnej domácnosti alebo inej osoby konajúcej na podnet poisteného;
 - b) ionizačným zariadením alebo rádioaktívnym zamorením pochádzajúcim z jadrového paliva alebo z jadrového odpadu pri spaľovaní jadrového paliva;
 - c) rádioaktívnymi, toxickými, výbušnými alebo inými nebezpečnými vlastnosťami jadrových zariadení alebo ich častí;
 - d) akoukoľvek zbraňou alebo zariadením využívajúcim štiepenie atómu alebo jadra, prípadne syntézu alebo inú podobnú reakciu, resp. rádioaktívnu silu alebo rádioaktívnu látku;
 - e) rádioaktívnymi, toxickými, výbušnými alebo inými nebezpečnými vlastnosťami akejkoľvek rádioaktívnej látky; výluka sa netýka rádioaktívnych izotopov iných ako jadrové palivo, ak sa takéto

- izotopy pripravujú, prenášajú, uskladňujú alebo používajú na komerčné, poľnohospodárske, lekárske, vedecké a iné podobné mierové účely;
- f) chemickými, biologickými, biochemickými alebo elektromagnetickými zbraňami;
 - g) v dôsledku vojnových udalostí, invázie, konaním vonkajšieho nepriateľa, nepriateľských akcií (či už bola vojna vyhlásená alebo nie), občianskej vojny, vzbury, revolúcie, povstania, rebélie, vojenskej alebo uchvátenej moci, sabotáže;
 - h) akýmkoľvek teroristickým činom; poistenie sa taktiež nevzťahuje na stratu, poškodenie, zničenie, zodpovednosť za škody, výdavky akéhokoľvek typu, priamo alebo nepriamo vyplývajúce z kontroly, prevencie alebo potlačania skutočností súvisiacich s terorizmom;
 - i) konfiškáciou, zabavením, znárodnením, vyvlastnením alebo iným obdobným obmedzením vlastníckeho práva, zničením v súvislosti s výkonom rozhodnutia súdneho alebo iného orgánu, aplikáciou aktu orgánu štátnej správy alebo miestnej samosprávy;
 - j) azbestom;
 - k) hubami, plesňami alebo podobnými organizmami, akýmkoľvek vedľajšími produktmi alebo zamorením z nich vzniknutým (najmä mykotoxíny, spóry, biogenické aerosoly);
 - l) stratou, zničením, poškodením, pretvorením, zmazaním alebo modifikáciou elektronických záznamov z akejkolvek príčiny (vrátane počítačovým vírusom) alebo stratou ich využitia, redukciou ich činnosti alebo ceny, výdavkami akéhokoľvek typu, ktoré z toho vyplynuli, bez ohľadu na iné príčiny alebo udalosti, prispievajúce súčasne alebo následne k strate; poistením je však kryté také fyzické poškodenie, ku ktorému dôjde počas poistnej doby na poistenom majetku, ak je priamo zapríčinené požiarom alebo výbuchom, aj keď požiar alebo výbuch boli spôsobené akýmkoľvek okolnosťami uvedenými vyššie v tomto odstavci.
2. V poistnej zmluve, ktorej súčasťou môžu byť dopĺňujúce zmluvné dojednania alebo klauzuly, možno dohodnúť ďalšie výluky z poistenia.

ČLÁNOK 14.

Forma právnych úkonov a doručovanie

1. Poistná zmluva a jej prípadné zmeny musia mať písomnú formu. Ak nie je v poistnej zmluve alebo zmluvných dojednaniach dohodnuté inak, všetky úkony týkajúce sa poistnej zmluvy, ktorej súčasťou sú tieto všeobecné poistné podmienky, musia mať písomnú formu.
2. Poistník je povinný bez zbytočného odkladu písomne oznámiť poisťiteľovi zmenu svojej adresy. Poisťiteľ zasiela písomnosti na poslednú známu adresu poistníka. Písomnosť poisťiteľa určená poistníkovi sa považuje za doručení dňom prevzatia písomnosti.
3. V prípade, že poistník odmietne prevziať výpoveď alebo výzvu na zaplatenie poistného (ďalej len oznámenie), považuje sa oznámenie za doručené dňom, kedy poistník doručenie takého oznámenia odmietol prijať.
4. V prípade, že poistník nebude pri doručovaní oznámenia uvedeného v predchádzajúcom odstavci zastihnutý, považuje sa oznámenie za doručené dňom, kedy bola zásielka vrátená poisťiteľovi ako nedoručiteľná, a to i v prípade, že sa poistník o doručovaní tohto oznámenia nedozvedel.

ČLÁNOK 15.

Príslušnosť súdov

Pre riešenie sporov vzniknutých v súvislosti s poistením sú príslušné sudy Slovenskej republiky.

ČLÁNOK 16.

Záverečné ustanovenia

1. Ak nie je v poistnej zmluve dohodnuté inak, poistenie sa riadi právnym poriadkom SR.
2. Tieto všeobecné poistné podmienky nadobúdajú účinnosť 01.05.2016.

**ZMLUVNÉ DOJEDNANIA
PRE POISTENIE STROJOV, STROJNÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZARIADENÍ PROTI
VŠETKÝM NEBEZPEČENSTVÁM**

ČLÁNOK 1.

Úvodné ustanovenie

Poistenie strojov, strojných a elektronických zariadení proti všetkým poistným nebezpečenstvám, ktoré poskytuje Colonnade Insurance S.A. so sídlom Rue Eugène Ruppert 20, L-2453 Luxemburg, Luxembursko, zapísaná v Obchodnom registri Luxemburg pod č. B 61605 konajúca prostredníctvom Colonnade Insurance S.A., pobočka poisťovne z iného členského štátu so sídlom Štúrova 27, 042 80 Košice, Slovenská republika, IČO: 50 013 602, DIČ: 4120026471, IČ DPH: SK4120026471, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I, oddiel: Po, vložka č.: 591/V, sa riadi poistnou zmluvou, týmito zmluvnými dojednaniami, všeobecnými poistnými podmienkami a všeobecne záväznými právnymi predpismi, upravujúcimi poistenie. Všeobecné poistné podmienky a zmluvné dojednania sú neoddeliteľnou súčasťou poistnej zmluvy. Ak je to v poistnej zmluve dohodnuté, jednotlivé ustanovenia týchto zmluvných dojednaní je možné upraviť, doplniť alebo zmeniť klauzulami. V takom prípade platia podmienky uvedené v klauzulách.

ČLÁNOK 2.

Poistné nebezpečenstvá, poistná udalosť

1. Toto poistenie „proti všetkým nebezpečenstvám“ sa vzťahuje na vecné škody na poistenom stroji, strojnom zariadení alebo elektronickom zariadení z akéhokoľvek poistného nebezpečenstva, pokiaľ toto nebezpečenstvo nie je vylúčené alebo inak obmedzené všeobecnými poistnými podmienkami, týmito zmluvnými dojednaniami alebo poistnou zmluvou.
2. Poistnou udalosťou je vznik neočakávanej a náhlej škodovej udalosti, ktorá je následkom poistného nebezpečenstva uvedeného v predchádzajúcom bode, s ktorou je spojený vznik povinnosti poistiteľa poskytnúť poistné plnenie.

ČLÁNOK 3.

Predmet poistenia

1. Poistenie sa vzťahuje na stroje, strojné zariadenia alebo elektronické zariadenia (ďalej len „zariadenia“), ktoré sú vo vlastníctve poisteného a sú menovite uvedené v poistnej zmluve. Pokiaľ je v poistnej zmluve dohodnuté, poistenie sa vzťahuje i na zariadenia vo vlastníctve tretích osôb, ktoré poistený prevzal na základe zmluvy alebo ich oprávnené užíva.
2. Pokiaľ sa poistenie vzťahuje na súbor vecí a ak nebolo v poistnej zmluve dohodnuté inak, vzťahuje sa poistenie na všetky veci, ktoré k súboru patria v čase vzniku poistnej udalosti.
3. Pokiaľ bolo dohodnuté poistenie súboru vecí, vzťahuje sa poistenie aj na veci, ktoré sa stali súčasťou súboru po uzavretí poistnej zmluvy. Veci, ktoré prestali byť súčasťou súboru, prestávajú byť poistené. Súbor tvoria veci, ktoré majú rovnaký alebo podobný charakter alebo sú určené na rovnaký účel.
4. Toto poistenie sa vzťahuje iba na zariadenia, ktoré bezchybne prešli skúšobnými, preberacími a výkonovými skúškami a boli v čase uzatvorenia poistnej zmluvy alebo na začiatku poistenia preukázateľne v prevádzkyschopnom stave bez ohľadu na to, či sú v prevádzke (v činnosti) alebo mimo prevádzky (v kľude), či sú demontované za účelom údržby, v priebehu údržby alebo čistenia alebo sa opäť montujú, pokiaľ sa nachádzajú v mieste poistenia.

ČLÁNOK 4.

Miesto poistenia

Poistiteľ poskytne poistné plnenie, ak došlo ku škodovej udalosti na mieste uvedenom v poistnej zmluve ako miesto poistenia.

ČLÁNOK 5.

Výluky z poistenia

1. Poistenie sa nevzťahuje na škody priamo alebo nepriamo spôsobené:
 - a) úmyselným konaním alebo hrubou neobstaranosťou poisteného, jeho zástupcov alebo iných osôb konajúcich z podnetu poisteného;
 - b) porovnaním, rozlíšením, usporiadaním alebo spracovaním údajov zahrňujúcich akúkoľvek zmenu dátumu, vrátane odhadu prestupného roku, akýmkoľvek výpočtovým systémom, hardvérom, programom alebo softvérom;
 - c) akýmkoľvek zmenami, úpravami alebo modifikáciami zahrňujúcimi akúkoľvek zmenu dátumu, vrátane prestupného roku, pre každý výpočtový systém, hardvér, program alebo softvér;
 - d) stratou, zmenou, poškodením, znížením funkčnosti, dostupnosti alebo činnosti počítačového systému, programu, softvéru, dát;
 - e) akýmkoľvek živelnými nebezpečenstvami, únikom vody z vodovodného zariadenia;
 - f) akýmkoľvek poveternostnými podmienkami;
 - g) výbuchom;
 - h) krádežou, krádežou vlámaním, lúpežou, stratou alebo vandalizmom;
 - i) vadami, funkčnými nedostatkami a poruchami, ktoré mali poistené zariadenia v čase uzavretia poistnej zmluvy alebo na začiatku poistenia, a ktoré boli alebo mohli byť poistenému alebo jeho zástupcovi známe, a to bez ohľadu na to, či boli známe poisťiteľovi;
 - j) vadami, funkčnými nedostatkami a poruchami, za ktoré zodpovedá v rámci zodpovednosti za vady výrobca, dodávateľ alebo iná osoba, vykonávajúca servis, údržbu alebo opravu zariadenia;
 - k) trvalým vplyvom prevádzky, prirodzeným opotrebovaním alebo trvalým vplyvom chemických, biologických, fyzikálnych a atmosférických procesov (napr. korózia, erózia, kavitácia, opotrebenie, a pod.);
 - l) experimentmi, preťažením alebo inými testmi na poistených zariadeniach, ktoré vyžadujú navodenie neobvyklých podmienok;
 - m) výpadkom alebo prerušením dodávky plynu, vody, elektrickej energie alebo iného média;
 - n) prevádzkovaním zariadenia v rozpore s technickými podmienkami alebo technickými normami (napr. nevykonaním výrobcom stanovených skúšok po celkovej alebo generálnej oprave, použitím na účel, na ktorý nie je určený a pod.);
 - o) podvodom, ktorého sa dopustil zákazník zapožičaním predmetu poistenia, pokiaľ predmetom podnikania poisteného je požičiavanie alebo prenájom týchto vecí a vypožičané alebo prenájaté veci neboli poistenému vrátené.
2. Poistenie sa nevzťahuje na:
 - a) akékoľvek následné škody (napr. ušlý zisk, stále náklady) a sankčné postihy (napr. pokuty, penále);
 - b) škody alebo vady na cudzích veciach, za ktoré zodpovedá ich vlastník, resp. prevádzkovateľ na základe zákona alebo zmluvy;
 - c) akékoľvek náklady na údržbu zariadení;
 - d) programové vybavenie a dátové súbory;
 - e) motorové vozidlá s výnimkou pracovných strojov, plavidlá, lietadlá, rogalá, snežné vozidlá, mobilné telefóny a elektrické ručné náradie, akc sú napr. brúsky, vŕtačky;
 - f) náklady na akékoľvek zmeny, doplnky, vylepšenia zariadení alebo revízne práce, pokiaľ tieto náklady neboli zahrnuté do poistnej hodnoty vecí a na náklady vyvolané zmenou právnych a technických predpisov;
 - g) estetické vady (napr. poškrabanie natretých, politúrovaných alebo smaltovaných povrchov);
 - h) škody na častiach zariadení, ktoré sa vymieňajú v dôsledku prirodzeného opotrebenia alebo starnutia, napr. žiarovky a žiarivky, ventily, ložiská, obrazovky, potrubia, pneumatiky, vymeniteľné nástroje (napr. dláta, vŕtáky, rezné nástroje, nože a iné rezné hrany, pílové listy), zdvíhacie a dopravníkové pásy, diely z gumy, skla alebo porcelánu, laserové trubice, pásy, remene, laná, reťaze, tesnenia, raznice, rycie valce, výkonové plochy drtiacich a rozomieľacích zariadení, mriežky, sítá, batérie, spojovacie drôty pružné trubice a hadice, spojovací a baliaci materiál;
 - i) pracovné médiá (najmä palivá, mazivá, chladivá, katalyzátory);
 - j) akumulátorové batérie a články;
 - k) upevňovacie základy zariadenia;
 - l) náklady vynaložené na odstránenie funkčných chýb elektronických zariadení, pokiaľ tieto neboli spôsobené škodou, za ktorú je poisťiteľ povinný poskytnúť poistné plnenie;
 - m) pomocné zariadenia ako sú klimatizácia, vykurovanie, usmerňovače výkonu a regulátory sieťového

- napájania, pokiaľ došlo k elektrickému alebo mechanickému poškodeniu alebo zničeniu iba tohto pomocného zariadenia;
- n) spotrebný materiál príslušenstva elektronického zariadenia (farbiace pásky do tlačiarň, kresliace perá a pod.)

ČLÁNOK 6.

Poistná hodnota, poistná suma

1. Poistná suma sa v poistnej zmluve určí na návrh poistníka tak, aby zodpovedala poistnej hodnote poisteného majetku v čase uzavretia poistnej zmluvy. Poistná suma má zodpovedať poistnej hodnote pre každú jednotlivú určenú poistenú vec alebo súbor poistených vecí. Poistiteľ je oprávnený pri uzavretí poistnej zmluvy preskúmať hodnotu poistoňovaného majetku.
2. Poistnou hodnotou v zmysle týchto zmluvných dojednaní je nová cena zariadenia, t.j. cena, za ktorú je možné zariadenie rovnaké alebo porovnateľné, t.j. rovnakého druhu a účelu, znovu zriadiť ako nové, vrátane nákladov na dopravu, montáž, uvedenia do prevádzky prípadné colné a iné poplatky.

ČLÁNOK 7.

Poistné plnenie

1. V prípade poškodenia zariadenia, poskytne poistiteľ poistné plnenie vo výške primeraných nákladov na opravu, potrebnú na uvedenie poškodeného zariadenia do prevádzkyschopného stavu, ktorý mal bezprostredne pred poistnou udalosťou, vrátane nákladov na demontáž a montáž, náklady na dopravu do opravovne a z opravovne a nákladov na colné poplatky, s odpočítaním ceny využiteľných zvyškov. Takto stanovené náklady sa neznižujú o sumu zodpovedajúcu stupňu opotrebenia nahradzovaných častí. Pokiaľ by však výška poistného plnenia podľa tohto bodu prekročila časovú cenu zariadenia, poskytne poistiteľ poistné plnenie stanovené spôsobom uvedeným v bode 2. tohto článku, ako by došlo ku zničeniu zariadenia.
2. V prípade zničenia zariadenia, poskytne poistiteľ poistné plnenie vo výške časovej ceny, t.j. ceny, akú malo zariadenie bezprostredne pred vznikom poistnej udalosti a ktorá sa stanoví z novej ceny zariadenia, pričom sa prihliada na stupeň opotrebenia alebo iného znehodnotenia alebo zhodnotenia, ku ktorému došlo ich opravou, modernizáciou alebo iným spôsobom, s odpočítaním ceny využiteľných zvyškov. Novou cenou je cena, za ktorú je možné v mieste a v čase vzniku poistnej udalosti vec rovnakú alebo porovnateľnú, t.j. rovnakého druhu a účelu, znovu zriadiť ako vec novú. Poistiteľ hradí taktiež primerané náklady na demontáž zariadenia.
3. Pokiaľ poistený pri oprave alebo výmene zariadenia nepostupoval v súlade s pokynmi poistiteľa, poistiteľ má právo poistné plnenie znížiť úmerne tomu, aký vplyv malo toto porušenie na rozsah jeho povinností plniť.
4. Poistiteľ nahradí náklady na provizórnu opravu iba vtedy, pokiaľ sú súčasťou celkových nákladov na opravu a nezvyšujú celkové plnenie poistiteľa, ak nestanoví poistiteľ po poistnej udalosti inak.
5. Pokiaľ nebolo v zmluve dohodnuté inak, dc primeraných nákladov na opravu sa nezapočítavajú náklady na odmeny vyplatené za prácu nadčas, v noci, v dňoch pracovného pokoja a pracovného voľna, expresné príplatky, opravy v zahraničí, letecké dodávky náhradných dielov a cestovné náklady technikov a znalcov zo zahraničia. Do primeraných nákladov sa taktiež nezapočítavajú náklady na dopravu do opravovne mimo územia Slovenskej republiky a miesta vzdialeného viac ako 50 km od miesta vzniku poistnej udalosti.

ČLÁNOK 8.

Podpoistenie

Ak je poistná suma v čase vzniku poistnej udalosti nižšia ako poistná hodnota poisteného majetku, poistiteľ zníži poistné plnenie v rovnakom pomere, v akom je výška poistnej sumy ku skutočnej výške poistnej hodnoty poisteného majetku, ak sa v poistnej zmluve nedohodlo inak.

ČLÁNOK 9.

Povinnosti poisteného

Okrem povinností stanovených poistnou zmluvou, všeobecnými poistnými podmienkami, všeobecne záväznými právnymi predpismi, je poistený povinný:

- a) v prípade poistnej udalosti predložiť doklad o vlastníctve alebo oprávnenej držbe zariadenia;
- b) umožniť poisťiteľovi alebo ním poverenej osobe vstup do poistených objektov za účelom posúdenia rozsahu poistného rizika;
- c) starať sa o poistený majetok, udržiavať ho v dobrom technickom stave a používať ho v súlade s doporučením výrobcov;
- d) nemeniť stav spôsobený poistnou udalosťou, vyčakať s opravou majetku poškodeného poistnou udalosťou alebo odstraňovaním zvyškov majetku takto zničeného na pokyn poisťiteľa, pokiaľ nie je nevyhnutné z bezpečnostných, hygienických, ekologických alebo iných závažných dôvodov s opravou majetku alebo odstránením jeho zvyškov začať skôr;
- e) umožniť poisťiteľovi alebo osobe ním poverenej vykonať šetrenie príčin vzniku, rozsahu, výšky škody a predložiť doklady s tým súvisiace.

ČLÁNOK 10.

Výklad pojmov

Pre účely tohto poistenia majú nasledujúce pojmy tento význam:

Hrubá nedbanlivosť je vedomá nedbanlivosť, t.j. také konanie poisteného, pri ktorom vznikne škoda spôsobená poisteným, ktorý vedel, že škodu môže spôsobiť, ale bez primeraných dôvodov sa spoliehal, že ju nespôsobí. Za hrubú nedbanlivosť sa považuje aj to, keď poistený poverí náležite nepoučenú a nespôsobilú osobu obsluhou poistenej veci.

Škoda spôsobená kavitáciou je škoda vzniknutá tým, že sa pri odtrhnutí prúdu pracovného tekutého média od obtekaného povrchu predmetu prudko zníži miestny tlak a rastie miestna teplota. Striedavým pôsobením tlaku a teploty dôjde k porušeniu povrchu materiálu;

Krádež vlámaním je škoda vzniknutá tým, že sa páchatel zmocnil predmetu poistenia, pri čom preukázateľne prekonal prekážky alebo opatrenia chrániace predmet poistenia pred krádežou vlámaním;

Lúpež je zmocnenie sa poistenej veci páchatelom spôsobom, pri ktorom páchatel použil proti poistenému, jeho zamestnancovi alebo inej poverenej osobe násilie alebo hrozbu bezprostredného násillia. Hrozba bezprostredného násillia predpokladá, že páchatel ohrozil zdravie alebo život poisteného, jeho zamestnanca alebo inej poverenej osoby;

Strata veci je stav, kedy poistený stratil nezávisle na svojej vôli možnosť s vecou alebo jej časťou nakladať.

Poškodenie je taká zmena stavu zariadenia, ktorá vylučuje alebo obmedzuje jeho funkčnosť, ktorá sa dá opravou uviesť do pôvodného prevádzkového stavu, ktorý mal stroj alebo strojné zariadenie pred vznikom poistnej udalosti;

Zničené je taká zmena stavu zariadenia, ktorá vylučuje alebo obmedzuje jeho funkčnosť, ktorú nie je možné odstrániť opravou, následkom čoho stroj alebo strojné zariadenie už nie je možné používať k pôvodnému účelu;

Strojné zariadenie je účelové zoskupenie pevne spojených strojov a mechanizmov určených k plneniu predpísaných funkcií;

Elektronické zariadenie je slaboprúdové technické zariadenie používané pre profesionálnu činnosť, ako sú napr. elektronické zariadenia pre spracovanie dát, zariadenia na diaľkové spojenia, vysielacie a prijímacie zariadenia, vrátane rozhlasových, televíznych a filmových zariadení, osvetľovacie zariadenia, navigačné zariadenia, zariadenia pre výskum a skúšky materiálov, elektromedicínske zariadenia a prístroje, signálne a prenosové zariadenia, technické zariadenia a kancelárske prístroje, grafická a reprodukčná technika, kontrolné a zapisovacie zariadenia.

Funkčné chyby sú nedostatky alebo zmeny charakteristiky logickej podstaty alebo prevádzky elektronického zariadenia.

Elektrické poškodenie alebo zničenie je poškodenie alebo zničenie poistenej veci následkom skratu alebo iného pôsobenia elektrického prúdu vedúce k strate jej funkčnosti (napr. prepätie, chyba izolácie, koróza, výboj, oblúk).

Mechanické poškodenie alebo zničenie je fyzické poškodenie alebo zničenie poistenej veci napr. lomom, trhlinou, deformáciou, zadretím, uvoľnením, netesnosťou, upchatím, vytavením.

Údržba je súhrn činností zabezpečujúcich technickú spôsobilosť a hospodárnosť prevádzky stroja a strojného zariadenia, (najmä: bezpečnostné skúšky, preventívne prehliadky, revízie, opravy, odstraňovanie škôd alebo porúch, zapríčinených bežnou prevádzkou alebo starnutím, vyžadujúcim opravu alebo výmenu skupín, dielov a častí stroja alebo strojného zariadenia).

Vandalizmus je úmyselné poškodenie alebo úmyselné zničenie poisťenej veci;

Vodovodné zariadenie je:

- vodovodné zariadenie alebo nádrž;
- ústredné, etážové alebo diaľkové kúrenie;
- solárny systém, chladiarenské alebo klimatizačné zariadenie;
- samočinné hasiace zariadenie (sprinkler) ;

Pre účely tohto poistenia pod pojem **živelné nebezpečenstvá patria**:

- **krupobitie** je jav, pri ktorom kúsky ľadu rôzneho tvaru, veľkosti, váhy a hustoty vytvorené v atmosfére dopadajú na stroj alebo strojové zariadenie, a tým dochádza k jeho poškodeniu alebo zničeniu;
- **náraz alebo zrútenie lietadla riadeného ľudskou posádkou**, jeho častí alebo nákladu;
- **povodeň** je zaplavenie územia vodou, ktorá sa vyliala z brehov alebo hrádzí vodného toku alebo nádrže, alebo tieto brehy alebo hrádze pretrhla alebo zaplavenie územia vodou spôsobené zmenšením prietoku koryta vodného toku;
- **požiar** je oheň v podobe plameňa, ktorý sprevádza horenie a vznikol mimo určené ohnisko alebo také ohnisko opustil a šíri sa vlastnou silou;
- **pokles a zosuv pôdy, zrútenie skál alebo zeminy** je jav vzniknutý pôsobením gravitácie a vyvolaný porušením dlhodobej rovnováhy, ku ktorej dospeli svahy zemského povrchu vývojom, alebo porušením dlhodobej rovnováhy v súvislosti s priemyselnou alebo stavebnou činnosťou;
- **úder blesku** je bezprostredný prechod blesku (atmosferického výboja) na stroj alebo strojové zariadenie;
- **záplava** je zaplavenie územia vodou, ktorá vytvorí súvislú hladinu bez prirodzeného alebo dostatočného odtoku povrchových vôd, následkom atmosférických zrážok alebo sústredeným odtokom zrážkových vôd;
- **zemetrasenie** sú otrasy zemského povrchu vyvolané pohybom v zemskej kôre;
- **zrútenie lavíny** je jav, kedy sa masa snehu alebo ľadu náhle po svahoch uvedie do pohybu a rúti sa do údolia;
- **tiaž snehu alebo námrazy** je deštruktívne pôsobenie hmotnosti snehu alebo námrazy na strešné krytiny alebo nosné konštrukcie budov;
- **pád stromov, stožiarov a iných predmetov**;
- **hurikán, cyklón, vulkanická erupcia, tsunami**.

Príloha č. 1 – Zoznam poistených strojov a strojových zariadení

č.	LOM STROJA - názov stroja, prístroja, zariadenia, technológie	Inv. číslo	Stredisko	Poistná suma v €	Dátum zaradenia
1	WATERPLAYGROUND TECHNOLOGIA	3292537	0150001	49 011,80	31.10.14
2	TELEVIZOR 3D FULL HD 2	5333347	0150001	5 922,30	31.10.14
3	TELEVIZOR 3D FULL HD	5333348	0150001	5 922,30	31.10.14
4	PANELY SVETELNÉ	5333349	0150001	19 862,60	31.10.14
5	PANELY DOTYKOVÉ	5333350	0150001	38 876,40	31.10.14
6	Monolitická transformačná stanica, Prešovská 48, Bratislava	2222935	0440000	28 125,33	11.01.12
7	Olejový transformátor, Prešovská 48, Bratislava	3291949	0440000	14 340,00	11.01.12
8	Snehová fréza	3292256	0440000	3 063,54	31.12.11
9	STROJ CHLADIACI AERMEC	3292476	0440000	37 414,00	31.10.13
10	CHLADIACI STROJ TECNAIR 1	3292477	0440000	9 141,00	31.10.13
11	CHLADIACI STROJ TECNAIR 2	3292478	0440000	9 140,00	31.10.13
12	TECHNOLÓGIA FONTÁNA	3292479	0440000	9 580,00	31.10.13
13	VZT JEDNOTKA TROGES AIRSET	3292480	0440000	10 607,00	31.10.13
14	JEDNOTKA KLIMATIZ.TECNAIR LV2	3292498	0440000	12 833,74	01.06.14
15	JEDNOTKA KLIMATIZ.TECNAIR LV1	3292499	0440000	12 833,74	01.06.14
16	KOTOL KONDENZAČNÝ K1	3292500	0440000	38 221,20	01.06.14
17	KOTOL KONDENZAČNÝ K2	3292501	0440000	38 221,20	01.06.14
18	ZÁSOBNÍK VODY - ERWSK25A	3292502	0440000	4 008,19	01.06.14
19	JEDNOTKA RIADIACA S ČERPADLOM	3292504	0440000	14 101,00	01.06.14
20	JEDNOTKA REKUPERAČNÁ AERMEC	3292505	0440000	3 622,47	01.06.14
21	KLÍMA NÁSTREŠNÁ-AERMEC MDS 300	3292506	0440000	19 894,49	01.06.14
22	KLÍMA NÁSTREŠNÁ-AERMEC MDS 300	3292507	0440000	15 670,99	01.06.14
23	KLÍMA NÁSTREŠNÁ-AERMEC MDS 300	3292508	0440000	15 670,99	01.06.14
24	KLÍMA NÁSTREŠNÁ-AERMEC MDS 300	3292509	0440000	14 481,19	01.06.14
25	VZDUCHOTECHNIKA	3292533	0440000	42 209,59	31.10.14
26	KOTOL PLYNOVÝ KONDENZAČNÝ 1	3292534	0440000	3 920,59	31.10.14
27	KOTOL PLYNOVÝ KONDENZAČNÝ 2	3292535	0440000	3 921,84	31.10.14
28	ZÁSOBNÍK NA OHREV TŮV	3292536	0440000	2 134,51	31.10.14
29	Kotol BUDERUS s príslušenstvom	3292546	0440001	54 732,53	31.12.14
30	dieselagregát, miestnosť 0119 D-blok suterén, Prešovská 48, BA	3311049	0440000	38 066,32	31.12.06
31	Hlavný rozvádzač, Prešovská 48, Bratislava	3312178	0440000	13 370,00	11.01.12
32	Vysokonapäťový rozvádzač, Prešovská 48, Bratislava	3312179	0440000	24 640,00	11.01.12
33	TELEVIZOR LCD 1	5323036	0440000	2 600,00	31.10.13
34	TELEVIZOR LCD 2	5323037	0440000	2 600,00	31.10.13
35	TELEVIZOR LCD 3	5323038	0440000	2 600,00	31.10.13
36	TELEVIZOR LCD 4	5323039	0440000	2 743,00	31.10.13
37	VIDEOREKORDÉR	5323040	0440000	4 200,00	31.10.13
38	MULTIPROJEKTOR	5323041	0440000	3 460,00	31.10.13
39	MULTIPROJEKTOR WIFI	5323043	0440000	22 307,06	01.06.14
40	ROZHLAS	5323044	0440000	19 534,93	01.06.14
41	Založený zdroj energie	5333094	0440000	102 769,03	31.08.12
42	SYSTÉM KONTROLY VSTUPU	5333225	0440000	49 041,00	31.10.13
43	POPLACHOVÝ SYSTÉM NARUŠENIA	5333226	0440000	63 191,00	31.10.13
44	SYSTÉM KAMEROVÝ	5333227	0440000	43 554,00	31.10.13
45	SYSTÉM VIZUALIZAČNÝ A RIADIACI	5333229	0440000	18 396,00	31.10.13
46	TREZOR KLÍČOVÝ	5333230	0440000	14 150,00	31.10.13
47	Zdroj záložný UPS	5333232	0440000	7 561,30	30.11.13
48	ZÁVORA ELEKTRICKÁ S PRÍSL.1	5333296	0440000	28 003,15	01.06.14
49	ZÁVORA ELEKTRICKÁ S PRÍSL.2	5333298	0440000	28 003,15	01.06.14
50	SYSTÉM MULTIMEDIÁLNY	5333336	0440000	12 150,37	31.10.14
51	PLOŠINA ŠIKMÁ SCHODISKOVÁ	6292086	0440000	8 152,00	31.10.13
52	VÝTAH OSOBNÝ	6292087	0440000	65 060,00	31.10.13
53	VÝTAH OSOBNÝ	6292093	0440000	32 704,13	01.06.14
54	kladkostroj jednososník pojazdný - ČS I.1 Ivanka pri Dunaji	6292052	2201010	3 528,51	30.11.09
55	kladkostroj TRALIFT TE 2000	6292056	2201010	3 970,65	31.12.09
56	kladkostroj TRALIFT TE 2000	6292057	2201010	3 970,65	31.12.09
57	kladkostroj TRALIFT TE 2000	6292058	2201010	3 970,65	31.12.09
58	kladkostroj jednososník pojazdný - ČS B3 Bernolákovo	6292051	2201030	3 106,95	30.11.09
59	Kladkostroj ČS 1 Vrakuňa, Ráztočná ul.	6292111	2201130	3 998,85	16.09.15
60	Pásový dopravník a hrablice ČS 1 Vrakuňa, Ráztočná ul.	6292112	2201130	49 313,77	19.09.15
61	Tlak.čist.Kärcher ČS1Ráztoč.u.	4295181	2201130	2 485,00	10.11.16
62	podtlakový zásobník PS2 Vajnory Pri mlyne	3252003	2201520	220 428,13	31.12.08
63	Výveva olejová ČS 2 Vajnory	3293278	2201520	7 860,00	16.03.16
64	Výveva olejová ČS 2 Vajnory	3293279	2201520	7 860,00	16.03.16
65	kladkostroj reťaz.elektrický ČS Ráztočná ul.A	3292254	2201720	6 172,74	30.11.11
66	zdvíhacie zariadenie ALU KRAN	5332787	2201720	8 269,00	31.08.09
67	zdvíhacie zariadenie ALU KRAN	5332788	2201720	8 269,00	31.08.09
68	evakuačné zariadenie	3292255	2210000	4 179,08	30.11.11
69	zdvíhacie zariadenie ALU KRAN	6292046	2510000	6 605,56	30.11.08
70	korelator enigma	5334211	5100003	8 691,10	30.04.15
71	korelator enigma	5334425	5100003	10 115,00	31.12.16

				6 085,00	U I.ÚB. 14
72	loggery šumu	5333303	5100004		
73	enigma hydrofónový systém	5334600	5100004	10 860,00	30.11.14
74	prietokomer elektroagnetický	5334415	5100004	5 517,25	31.12.16
75	prietokomer elektroagnetický	5334416	5100004	5 517,25	31.12.16
76	prietokomer elektroagnetický	5334417	5100004	5 517,25	31.12.16
77	prietokomer elektroagnetický	5334418	5100004	5 517,25	31.12.16
78	prietokomer elektroagnetický	5334419	5100004	5 517,25	31.12.16
79	prietokomer elektroagnetický	5334420	5100004	5 517,25	31.12.16
80	prietokomer elektroagnetický	5334421	5100004	5 517,25	31.12.16
81	prietokomer elektroagnetický	5334422	5100004	5 517,25	31.12.16
82	Lokátor inžinierskych	5334423	5100004	7 330,00	31.12.16
83	Prístroj na prenášanie dát	OE0012651	5100004	1 193,98	30.12.16
84	Prístroj na prenášanie dát	OE0012652	5100004	1 193,98	30.12.16
85	Prístroj na prenášanie dát	OE0012653	5100004	1 193,98	30.12.16
86	Prístroj na prenášanie dát	OE0012654	5100004	1 193,98	30.12.16
87	Prístroj na prenášanie dát	OE0012655	5100004	1 193,98	30.12.16
88	Prístroj na prenášanie dát	OE0012656	5100004	1 193,98	30.12.16
89	Prístroj na prenášanie dát	OE0012657	5100004	1 193,98	30.12.16
90	Prístroj na prenášanie dát	OE0012658	5100004	1 193,98	30.12.16
91	Prístroj na prenášanie dát	OE0012659	5100004	1 193,98	30.12.16
92	Prístroj na prenášanie dát	OE0012660	5100004	1 193,98	30.12.16
93	Prístroj na prenášanie dát	OE0012661	5100004	1 193,98	30.12.16
94	Prístroj na prenášanie dát	OE0012662	5100004	1 193,98	30.12.16
95	Prístroj na prenášanie dát	OE0012663	5100004	1 193,98	30.12.16
96	Prístroj na prenášanie dát	OE0012664	5100004	1 193,98	30.12.16
97	Prístroj na prenášanie dát	OE0012665	5100004	1 193,98	30.12.16
98	Prístroj na prenášanie dát	OE0012666	5100004	1 193,98	30.12.16
99	Prístroj na prenášanie dát	OE0012667	5100004	1 193,98	30.12.16
100	Prístroj na prenášanie dát	OE0012668	5100004	1 193,98	30.12.16
101	Prístroj na prenášanie dát	OE0012669	5100004	1 193,98	30.12.16
102	Prístroj na prenášanie dát	OE0012670	5100004	1 193,98	30.12.16
103	Prístroj na prenášanie dát	OE0012671	5100004	1 193,98	30.12.16
104	Prístroj na prenášanie dát	OE0012672	5100004	1 193,98	30.12.16
105	Prístroj na prenášanie dát	OE0012673	5100004	1 193,98	30.12.16
106	Prístroj na prenášanie dát	OE0012674	5100004	1 193,98	30.12.16
107	Prístroj na prenášanie dát	OE0012675	5100004	1 193,98	30.12.16
108	Prístroj na prenášanie dát	OE0012676	5100004	1 193,98	30.12.16
109	Prístroj na prenášanie dát	OE0012677	5100004	1 193,98	30.12.16
110	Prístroj na prenášanie dát	OE0012678	5100004	1 193,98	30.12.16
111	Prístroj na prenášanie dát	OE0012679	5100004	1 193,98	30.12.16
112	Prístroj na prenášanie dát	OE0012680	5100004	1 193,98	30.12.16
113	Prístroj na prenášanie dát	OE0012681	5100004	1 193,98	30.12.16
114	Prístroj na prenášanie dát	OE0012682	5100004	1 193,98	30.12.16
115	Prístroj na prenášanie dát	OE0012683	5100004	1 193,98	30.12.16
116	Prístroj na prenášanie dát	OE0012684	5100004	1 193,98	30.12.16
117	Prístroj na prenášanie dát	OE0012685	5100004	1 193,98	30.12.16
118	Prístroj na prenášanie dát	OE0012686	5100004	1 193,98	30.12.16
119	Prístroj na prenášanie dát	OE0012687	5100004	1 193,98	30.12.16
120	Prístroj na prenášanie dát	OE0012688	5100004	1 193,98	30.12.16
121	Prístroj na prenášanie dát	OE0012689	5100004	1 193,98	30.12.16
122	Prístroj na prenášanie dát	OE0012690	5100004	1 193,98	30.12.16
123	čerpadlo ABS Jumbo 24ND	3292267	5202000	2 755,00	31.01.12
124	Trafostanica sc 13004 Bojnická ž, Bratislava	2222710	6100000	12 256,63	30.06.09
125	JEDNOTKA KONDENZ VONKAJŠIA LG	3291937	6100000	45 278,59	31.12.10
126	JEDNOTKA KONDENZAČNÁ	3291938	6100000	6 975,48	31.12.10
127	JEDNOTKA VZDUCHOTECHNICKÁ, Bojnická 6, BA	3291939	6100000	30 166,87	31.12.10
128	Transformátor olejový – 630 kVA, Bojnická 6, Bratislava	3311062	6100000	14 906,17	30.06.09
129	Rozvádzač VN RM6 Bojnická 6, Bratislava	3312149	6100000	7 334,45	30.06.09
130	Rozvádzač NN RH1 POVR Bojnická 6, Bratislava	3312150	6100000	8 569,19	30.06.09
131	ZVLHČOVAČ VZDUCHU, Bojnická 6, BA	3291873	6211000	8 289,69	31.12.10
132	SYSTÉM KONDENZAČNÝ, Bojnická 6, BA	3291874	6211000	12 043,29	31.12.10
133	SÚSTAVA ODSÁVACIA 200	3291875	6211000	5 777,52	31.12.10
134	SÚSTAVA ODSÁVACIA 200	3291876	6211000	5 777,54	31.12.10
135	SÚSTAVA ODSÁVACIA 200	3291877	6211000	5 777,54	31.12.10
136	SÚSTAVA ODSÁVACIA 200	3291878	6211000	5 777,54	31.12.10
137	SÚSTAVA ODSÁVACIA 200	3291879	6211000	5 777,54	31.12.10
138	SÚSTAVA ODSÁVACIA 200	3291880	6211000	5 777,54	31.12.10
139	SÚSTAVA ODSÁVACIA 200	3291881	6211000	5 777,54	31.12.10
140	SÚSTAVA ODSÁVACIA 200	3291882	6211000	5 777,54	31.12.10
141	VENTILATOR ODSÁVACÍ	3291883	6211000	8 355,36	31.12.10
142	JEDNOTKA REKUPERAČNÁ LG, Bojnická 6, BA	3291884	6211000	4 889,00	31.12.10
143	JEDNOTKA KONDENZ VONKAJŠIA LG	3291919	6211000	41 957,37	31.12.10
144	Vákuová pumpa k SPE	4295148	6211000	5 050,00	11.08.15
145	PLYNOVÝ CHROMATOGRAF HEWLWT PA	5332317	6211000	141 445,30	30.09.05
146	Prístroj demineralizačný PURELAB Option R15	5332893	6211000	17 400,00	31.01.14
147	STERILIZÁTOR PARNÝ GETNGE 164	5333020	6211000	37 401,83	31.12.10
148	STERILIZÁTOR PARNÝ GETNGE 164	5333021	6211000	37 401,83	31.12.10

	termostat Memmert IPP500	5333058	6211000	3 989,00	30.11.11
	Sušiareň Memmert UFP 400	5333062	6211000	2 739,00	30.11.11
	Spektrofotometer DR3900 s tech	5333105	6211000	5 934,00	31.12.12
152	Spektrofotometer DR3900 s tech	5333106	6211000	5 934,00	31.12.12
153	Zdroj záložný UPS DELTA	5333109	6211000	4 030,00	31.12.12
154	Zdroj záložný UPS DELTA	5333110	6211000	3 480,00	31.12.12
155	Zdroj záložný UPS DELTA	5333111	6211000	4 450,00	31.12.12
156	Zdroj záložný UPS DELTA	5333112	6211000	4 450,00	31.12.12
157	PRÍSTROJ DEMINERALIZAČNÝ	5333305	6211000	1 783,00	31.08.14
158	inkubátor biologický IPP 110 Plus Memmert bez chladenia	5333307	6211000	3 075,00	31.08.14
159	inkubátor biologický IPP 110 Plus Memmert s chladením	5333308	6211000	4 770,00	31.08.14
160	premyvačka pipiet ultrazvuková	5333309	6211000	2 100,00	31.08.14
161	Zdroj záložný UPS RT-10K	5333320	6211000	4 300,00	30.09.14
162	Zdroj záložný UPS RT-10K	5333321	6211000	4 300,00	30.09.14
163	Zdroj záložný UPS RT-10K	5333322	6211000	5 700,00	30.09.14
164	zostava GC/MS na vysokovriace uhlovodíky HP triplquad	5334179	6211000	268 900,00	31.12.14
165	spektrofotometer SPECPRD 210 Plus	5334180	6211000	14 985,00	31.12.14
166	zostava na stanovenie pesticídov - plynová chromatografia	5334191	6211000	240 000,00	31.12.14
167	Kvapalinový chromatograf	5334227	6211000	391 300,00	16.07.15
168	Váha analytická Sartorius	5334243	6211000	14 790,00	04.12.15
169	Podávač vzoriek k iónovému	5334432	6211000	9 900,00	31.12.16
170	zariadenie na ultračistú vodu Millipore	5334599	6211000	21 913,77	30.11.14
171	UMÝVAČKA LABORATÓRNEHO SKLA609	5332214	6212000	18 738,49	31.10.11
172	UMÝVAČKA LABORATÓRNEHO SKLA601	5332215	6212000	18 738,49	31.10.11
173	PEC MIKROVLNOVÁ - MARS-na rozklad vzoriek	5332892	6212000	39 600,00	31.01.14
174	DIGESTOR ODSÁVACÍ 574	5333046	6212000	19 291,95	31.10.11
175	DIGESTOR ODSÁVACÍ 723	5333047	6212000	20 758,99	31.10.11
176	DIGESTOR ODSÁVACÍ 761	5333048	6212000	11 429,20	31.10.11
177	DIGESTOR ODSÁVACÍ 763	5333049	6212000	11 429,20	31.10.11
178	DIGESTOR ODSÁVACÍ 762	5333050	6212000	21 457,54	31.10.11
179	DIGESTOR ODSÁVACÍ 791	5333051	6212000	20 692,65	31.10.11
180	Odstredivka - centrifúga	5333053	6212000	4 000,00	31.08.11
181	Odstredivka - centrifúga	5333054	6212000	2 490,00	31.08.11
182	Laboratórna trepačka LS 500	5333057	6212000	3 136,00	31.10.11
183	Váha Sartorius MSU 225 P-OCE	5333059	6212000	7 499,00	30.11.11
184	Váha Sartorius MSU 225 P-OCE	5333060	6212000	7 499,00	30.11.11
185	Sušiareň Memmert UFP 500	5333061	6212000	3 239,00	30.11.11
186	Tlakové filtračné zariadenie	5333108	6212000	7 850,00	31.12.12
187	Zostava AAS - spektrometer	5333193	6212000	54 000,00	31.01.13
188	Extrakčné zariadenie Soxtherm	5333196	6212000	18 200,00	30.04.13
189	analýzátor TOC ns autosamplerom SHIAMDZU	5333291	6212000	38 900,00	28.02.14
190	mlyn guľový s príslušenstvom	5333295	6212000	7 970,00	31.03.14
191	Zdroj záložný UPS RT-6K	5333323	6212000	4 800,00	30.09.14
192	Zdroj záložný UPS RT-6K	5333324	6212000	4 800,00	30.09.14
193	Zdroj záložný UPS RT-6K	5333325	6212000	4 500,00	30.09.14
194	Zdroj záložný UPS RT-6K	5333326	6212000	4 500,00	30.09.14
195	Zdroj záložný UPS RT-10K	5333327	6212000	4 300,00	30.09.14
196	Zdroj záložný UPS RT-10K	5333328	6212000	4 300,00	30.09.14
197	BSK Termostat TC 135 S	5333352	6212000	1 358,00	31.10.14
198	fluorescenčný mikroskop	5334178	6212000	14 979,00	31.12.14
199	duálny AAS spektrometer model Ica 3500 Z	5334201	6212000	65 525,00	28.02.15
200	Spektrofotometer PHARO 300	5334222	6212000	5 384,00	18.06.15
201	Analýzátor SAN ++ kontinuálny	5334236	6212000	72 962,00	30.10.15
202	Prístroj demineralizačný	5334237	6212000	1 783,00	30.11.15
203	Premyvačka pipiet TR 140 DH Sonorex	5334244	6212000	2 461,00	26.11.15
204	Automat umývací laboratórny	5334247	6211000	13 800,00	21.12.15
205	OXIMETER	5334362	6212000	3 068,35	29.02.16
206	Sušiareň laboratórna MEMMERT	5334431	6212000	4 779,00	31.12.16
207	Multimeter laboratórny	5334433	6212000	1 991,00	31.12.16
208	muflová pec L 15/12	5334598	6212000	2 296,00	30.11.14
209	rotačná vákuová odparka INGOS	5334603	6212000	5 930,00	30.11.14
	SPOLU			3 434 554,14	

Výpis z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I

Oddiel: Sa		Vložka číslo: 3080/B
Obchodné meno:	Bratislavská vodárenská spoločnosť, a.s.	(od: 07.01.2003)
Sídlo:	Prešovská 48 Bratislava 826 46	(od: 07.01.2003)
IČO:	35 850 370	(od: 07.01.2003)
Deň zápisu:	07.01.2003	(od: 07.01.2003)
Právna forma:	Akciová spoločnosť	(od: 07.01.2003)
Predmet činnosti:	prevádzkovanie verejných vodovodov I. až III. kategórie	(od: 24.02.2005)
	prevádzkovanie verejných kanalizácií I. až III. kategórie	(od: 24.02.2005)
	vykonávanie fyzikálno-chemických, biologických a mikrobiologických rozborov povrchových, pitných a odpadových vôd v rozsahu voľnej živnosti	(od: 24.02.2005)
	podnikanie v oblasti nakladania s iným ako nebezpečným odpadom	(od: 24.02.2005)
	inžinierska činnosť v stavebníctve - obstarávateľská činnosť v stavebníctve	(od: 24.02.2005)
	výroba a dodávka elektriny z obnoviteľných zdrojov	(od: 15.08.2007)
	uskutočňovanie jednoduchých stavieb, drobných stavieb a ich zmien	(od: 15.08.2007)
	sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb	(od: 12.11.2010)
	prenájom hnutelných vecí	(od: 12.11.2010)
	distribúcia a predaj úžitkovej vody	(od: 12.11.2010)
	výkon činnosti stavebného dozoru - Pozemné a inžinierske stavby	(od: 19.08.2015)
	uskutočňovanie stavieb a ich zmien	(od: 19.08.2015)
	prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájomom	(od: 19.08.2015)
	prevádzkovanie kultúrnych, spoločenských a zábavných zariadení	(od: 19.08.2015)
	reklamné a marketingové služby	(od: 19.08.2015)
	vykonávanie fyzikálno-chemických, biologických a mikrobiologických rozborov kalov a bioplynu a odberov vzoriek pitných a odpadových vôd, kalov a bioplynu v rozsahu voľnej živnosti	(od: 19.08.2015)
	Výskum a vývoj v oblasti prírodných a technických vied	(od: 21.10.2016)
Štatutárny orgán:	predstavenstvo	(od: 07.01.2003)

	Ing. Radoslav Daniš - člen	(od: 17.12.2015)
	Vznik funkcie: 04.12.2015	
	Peter Hallon - člen	(od: 17.12.2015)
	Vznik funkcie: 04.12.2015	
	Mgr. Andrej Mede - člen	(od: 17.12.2015)
	Vznik funkcie: 04.12.2015	
	Mar. Rastislav Gajarský - člen	(od: 17.12.2015)
	Vznik funkcie: 04.12.2015	
	PaedDr. Milan Trstenský - člen	(od: 17.12.2015)
	Vznik funkcie: 04.12.2015	
	Ing. Zsolt Lukáč , EMEA - predseda	(od: 22.10.2016)
	Vznik funkcie: 04.12.2015	
	Ing. František Sobota - podpredseda	(od: 17.12.2015)
	Vznik funkcie: 04.12.2015	
Konanie menom spoločnosti:	Konať v mene spoločnosti je oprávnený každý člen predstavenstva. Vo všetkých veciach v mene spoločnosti sú oprávnení podpísať všetci členovia predstavenstva, pričom v mene spoločnosti podpisujú najmenej dvaja členovia predstavenstva a to predseda predstavenstva spolu s členom predstavenstva. Podpisovanie v mene spoločnosti sa vykoná tak, že k vylúčenému alebo napísanému obchodnému menu spoločnosti, menám a funkciám v predstavenstve podpisujúci pripoja svoj podpis.	(od: 26.11.2009)
Základné imanie:	281 365 934,89 EUR Rozsah splatenia: 281 365 934,89 EUR	(od: 28.01.2009)
Akcie:	Počet: 8477431 Druh: kmeňové Podoba: zaknihované Forma: akcie na meno Menovitá hodnota: 33,19 EUR Obmedzenie prevoditeľnosti akcií na meno: V zmysle Čl. 7 ods. 7.4 stanov spoločnosti je prevoditeľnosť akcií obmedzená. Prevod akcií spoločnosti je podmienený súhlasom dozornej rady spoločnosti.	(od: 23.03.2017)
Dozorná rada:	Ing. Alena Trančíková	(od: 08.08.2013)
	Vznik funkcie: 25.06.2013	

Ing. Dagmar Blahová (od: 08.08.2013)

Vznik funkcie: 25.06.2013

Radovan Jenčík (od: 17.12.2015)

Vznik funkcie: 04.12.2015

Ing. Martin Borguľa (od: 17.12.2015)

Vznik funkcie: 04.12.2015

Richard Dírer (od: 17.12.2015)

Vznik funkcie: 04.12.2015

Marian Greksa (od: 17.12.2015)

Vznik funkcie: 04.12.2015

Ing. Juraj Káčer (od: 17.12.2015)

Vznik funkcie: 04.12.2015

Ing. arch. Mgr. art. Elena Pätoprstá (od: 17.12.2015)

Vznik funkcie: 04.12.2015

Ing. Jarmila Tvrdá (od: 17.12.2015)

Vznik funkcie: 04.12.2015

Ing. Stanislav Chovanec (od: 17.12.2015)

Vznik funkcie: 04.12.2015

Ing. Vladimír Antonín (od: 30.12.2016)

Vznik funkcie: 14.12.2016

Jozef Kolla (od: 30.12.2016)

Vznik funkcie: 14.12.2016

Ďalšie právne
skutočnosti:

Akciová spoločnosť bola založená bez výzvy na upísanie akcií zakladateľskou listinou a rozhodnutím zakladateľa osvedčeným do notárskej zápisnice č. N 866/2002, Nz 860/2002 dňa 2.12.2002 v súlade s §§ 56-75 a § 154 a nasl. Zák.č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov. Akciová spoločnosť bola založená v súlade s rozhodnutím č. 853 o privatizácii vydaným Ministerstvom pre správu a privatizáciu národného majetku SR zo dňa 2.10.2002, spis č. KM-1306/2002 a to vkladom celého majetku zrušeného štátneho podniku Vodárne a kanalizácie (od: 07.01.2003)

Bratislava, so sídlom Prešovská 48, Bratislava, IČO : 00179302 a časti majetku zrušeného štátneho podniku Západoslovenské vodárne a kanalizácie, štátny podnik so sídlom Trnavská 32, Bratislava - odštepny závod Bratislava - vidiek, odštepny závod Senica, výrobnoprevádzkové stredisko diaľkových vodovodov Šamorín, časť podnikového riaditeľstva podľa privatizačného projektu vedeného pod číslom 2276. Akciová spoločnosť preberá po zrušených štátnych podnikoch aktíva a pasíva, práva a záväzky i neznáme, vrátane práv a záväzkov z pracovnoprávných vzťahov v rozsahu uvedenom vo vyššie citovanom rozhodnutí Ministerstva pre správu a privatizáciu národného majetku SR. Po zrušení štátneho podniku Západoslovenské vodárne a kanalizácie, štátny podnik, Trnavská 32, Bratislava boli založené ďalšie dve akciové spoločnosti a to : - Trnavská vodárenská spoločnosť, a.s., so sídlom Kukučínova 13, Piešťany, Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s., so sídlom v Nitre.

Rozhodnutie jediného akcionára zo dňa 9.4.2003. (od: 11.09.2003)
Ing. Ján Odzgan, deň zániku funkcie člena dozornej rady : 9.4.2003.

Štaturárny orgán - Predstavenstvo Ing. Ján Hlinka - (od: 27.08.2004)
zánik funkcie: 31.10.2003 Ing. Pavol Závadský -
zánik funkcie: 31.10.2003 Ing. Aleš Procházka -
zánik funkcie: 31.10.2003 Ing. Jaroslav Néma - zánik
funkcie: 31.10.2003 Ing. Jozef Tarič - zánik funkcie:
31.10.2003 Ing. Michal Dušanič - zánik funkcie:
31.10.2003 Dozorná rada Ing. Igor Grošaft - zánik
funkcie: 23.10.2003 Ing. Peter Huňor - zánik funkcie:
07.01.2003 Ing. Štefan Pétery - zánik funkcie:
23.10.2003 Ing. Ivan Mitošinka - zánik funkcie:
23.10.2003 JUDr. Mária Paučová - zánik funkcie:
23.10.2003 Ing. Radoslav Paulovič - zánik funkcie:
23.10.2003 Ing. Ladislav Dobos - zánik funkcie:
23.10.2003 Ing. Vladimír Baján - zánik funkcie:
23.10.2003 Ing. Andrej Ďurkovský - zánik funkcie:
23.10.2003 Zápisnica z mimoriadneho valného
zhromaždenia - 23.10.2003.

Zápisnica z dozornej rady 2.7.04. Zápisnica z
valného zhromaždenia z 14.6.04. (od: 21.09.2004)

Osvedčenie o priebehu mimoriadneho valného
zhromaždenia zo dňa 7.12.2004 spísané do
notárskej zápisnice N 547/2004, Nz 87494/2004
notárkou JUDr. Agátou Wiegerovou. (od: 24.02.2005)

Protokol volebnej komisie o výsledkoch volieb za
členov dozornej rady volených zamestnancami zo
dňa 23.10.2006. (od: 28.10.2006)

Notárska zápisnica N 142/2007, Nz 23878/2007,
NCRIs 23745/2007 napísaná dňa 18.6.2007
osvedčujúca priebeh riadneho valného
zhromaždenia konaného dňa 7.6.2007. (od: 15.08.2007)

Protokol volebnej komisie o výsledkoch volieb za
členov dozornej rady volených zamestnancami zo
dňa 23.4.2008. (od: 28.05.2008)

- Notárska zápisnica N 173/2003, Nz 26248/2008 zo dňa 19.06.2008 osvedčujúca priebeh valného zhromaždenia. (od: 01.07.2008)
- Notárska zápisnica N299/2009, Nz 37996/2009 osvedčujúca priebeh mimoriadneho valného zhromaždenia zo dňa 14.10.2009 v znení opravnej doložky zo dňa 16.11.2009. (od: 26.11.2009)
- Notárska zápisnica N 6/2010, Nz 1543/2010, NCRIs 1582/2010 zo dňa 14.01.2010 osvedčujúca priebeh mimoriadneho valného zhromaždenia. (od: 05.02.2010)
- Notárska zápisnica N 83/2011 Nz 26227/2011 osvedčujúca priebeh mimoriadneho valného zhromaždenia zo dňa 18.07.2011 (od: 03.08.2011)
- Zápisnica z mimoriadneho valného zhromaždenia zo dňa 21.11.2011. (od: 15.12.2011)
- Zápisnica o mimoriadnom valnom zhromaždení zo dňa 26.09.2014. (od: 03.10.2014)
- Notárska zápisnica č. N 466/2015, Nz 24010/2015, NCRIs 24543/2015 zo dňa 08.07.2015 osvedčujúca priebeh časti riadneho valného zhromaždenia konaného dňa 30.06.2015. (od: 19.08.2015)
- Zápisnica z valného zhromaždenia vo forme notárskej zápisnice č. N 859/2015, Nz 51190/2015, NCRIs 52145/2015 zo dňa 07.12.2015. (od: 17.12.2015)

Dátum aktualizácie údajov: 25.04.2017

Dátum výpisu: 27.04.2017

Formulár o dôležitých zmluvných podmienkach uzatvárajúcej poisťovnej zmluvy POISTENIE STROJOV, STROJNÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZARIADENÍ PROTI VŠETkým NEBEZPEČENSTVÁM

1. UPOZORNENIE

Tento formulár obsahuje informácie súvisiace s uzatvorením poisťovnej zmluvy v zmysle ust. § 70 ods. 4 zákona č. 39/2015 Z. z. o poisťovníctve, ktoré majú pomôcť potenciálnemu klientovi pri pochopení povahy, obsahu, rizík, nákladov, možných výnosov a strát súvisiacich s poisťovým produktom. Formulár neobsahuje úplný rozsah práv a povinností, ktoré potenciálnemu klientovi vyplývajú z uzatvorenia poisťovnej zmluvy.

2. INFORMÁCIE O POISŤOVATEĽOVI A KONTAKTNÉ ÚDAJE

Obchodné meno a právna forma poisťovateľa: Colonnade Insurance S.A.

Názov štátu, kde sa nachádza sídlo poisťovateľa: Luxembursko

Názov štátu, kde sa nachádza pobočka poisťovateľa, ktorá uzatvára poisťovnú zmluvu: Slovenská republika

Sídlo poisťovateľa: Rue Eugène Ruppert 20, L-2453 Luxemburg

Adresa umiestnenia pobočky poisťovateľa, ktorá uzatvára poisťovnú zmluvu: Štúrova 27, 042 80 Košice

Telefónne číslo: 055 6826 222

E-mailová adresa: info@colonnade.sk

Webové sídlo: www.colonnade.sk

3. CHARAKTERISTIKA POISŤOVNEJ ZMLUVY A DÔLEŽITÉ ZMLUVNÉ PODMIENKY

Názov poisťovného produktu: Poistenie strojov, strojných a elektrických zariadení proti všetkým poisťovým nebezpečenstvám

Popis poisťovného produktu:

a) popis poistenia alebo súboru poistení:

Poistenie strojov, strojných a elektronických zariadení proti všetkým poisťovým nebezpečenstvám sa vzťahuje na stroje, strojné a elektronické zariadenia (ďalej len „zariadenia“), ktoré sú vo vlastníctve poisteného a sú menovite uvedené v poisťovnej zmluve. Pokiaľ je v poisťovnej zmluve dohodnuté, poistenie sa vzťahuje i na zariadenia vo vlastníctve tretích osôb, ktoré poistený prevzal na základe zmluvy alebo ich oprávnené užíva.

Ďalej sa poistenie vzťahuje na súbor vecí a ak nebolo v poisťovnej zmluve dohodnuté inak, vzťahuje sa poistenie na všetky veci, ktoré k súboru patria v čase vzniku poisťovnej udalosti. Pokiaľ bolo dohodnuté poistenie súboru vecí, vzťahuje sa poistenie aj na veci, ktoré sa stali súčasťou súboru po uzavretí poisťovnej zmluvy. Veci, ktoré prestali byť súčasťou súboru, prestávajú byť poistené. Súbor tvoria veci, ktoré majú rovnaký alebo podobný charakter alebo sú určené na rovnaký účel.

Toto poistenie sa vzťahuje iba na zariadenia, ktoré bezchybne zrešili skúšobnými, preberacími a výkonovými skúškami a boli v čase uzatvorenia poisťovnej zmluvy alebo na začiatku poistenia preukázateľne v prevádzkyschopnom stave bez ohľadu na to, či sú v prevádzke (v činnosti) alebo mimo prevádzky (v klude), či sú demontované za účelom údržby, v priebehu údržby alebo čistenia alebo sa opäť montujú, pokiaľ sa nachádzajú v mieste poistenia.

b) všeobecná informácia o poisťovnej dobe a poisťovnom období:

Poisťovnou dobou je doba, na ktorú sa poistenie dojednáva. Poisťovým obdobím je časové obdobie, za ktoré sa platí poisťné. (napr. kalendárny rok, polrok, štvrtrok, resp. bežný/technický rok, polrok, štvrtrok).

c) poisťné riziká:

Poistenie „proti všetkým nebezpečenstvám“ sa vzťahuje na vecné škody na poistenom stroji, strojnom a elektronickom zariadení z akéhokoľvek poisťovného nebezpečenstva, pokiaľ toto nebezpečenstvo nie je vylúčené alebo inak obmedzené všeobecnými poisťovnými podmienkami, týmito zmluvnými dojednaniami alebo poisťovnou zmluvou.

d) všeobecná charakteristika poisťovného plnenia:

Poisťné plnenie je poskytované formou peňažného plnenia. Poisťovateľ poskytne poisťné plnenie maximálne do výšky poisťovnej sumy alebo limitu poisťovného plnenia. Poistený sa podieľa na poisťovnom plnení spoluúčastou dohodnutou v poisťovnej zmluve.

Spôsob určenia výšky poisťovného plnenia

Výška poisťovného plnenia závisí od skutočností a súm, resp. limitov, ktoré boli dohodnuté v poisťovnej zmluve. Výška poisťovného plnenia sa nerovná automaticky výške poisťovnej sumy, resp. limitu poisťovného plnenia.

Poistenie strojov, strojných a elektronických zariadení proti všetkým poisťovým nebezpečenstvám

1. V prípade poškodenia strojov, strojných a elektronických zariadení, poskytne poisťovateľ poisťné plnenie vo výške primeraných nákladov na opravu, potrebnú na uvedenie poškodeného stroja, strojného a elektronického zariadenia do prevádzkyschopného stavu, ktorý mal bezprostredne pred poisťovnou udalosťou, vrátane nákladov na demontáž a montáž, náklady na dopravu do opravovne a z opravovne a nákladov na colné poplatky, s odpočítaním ceny využiteľných zvyškov. Takto stanovené náklady sa neznižujú o sumu zodpovedajúcu stupňu opotrebenia nahradzovaných častí. Pokiaľ by však výška poisťovného plnenia podľa tohto bodu prekročila časovú cenu zariadenia, poskytne poisťovateľ poisťné plnenie stanovené spôsobom uvedeným v bode 2. tohto článku, ako by došlo ku zničeniu stroja, strojného a elektronického zariadenia.

2. V prípade zničeného zariadenia, poskytne poisťovateľ poisťné plnenie vo výške časovej ceny, t.j. ceny, akú mal stroj, strojné a elektronické zariadenie bezprostredne pred vznikom poisťovnej udalosti a ktorá sa stanoví z novej ceny stroja, strojného a elektronického zariadenia, pričom sa prihliada na stupeň opotrebenia alebo iného znehodnotenia alebo zhodnotenia, ku ktorému došlo ich opravou, modernizáciou alebo iným spôsobom, s odpočítaním ceny využiteľných zvyškov. Novou cenou je cena, za ktorú je možné v mieste a v čase vzniku poisťovnej udalosti vec rovnakú alebo porovnateľnú, t.j. rovnakého druhu a účelu, znovu zriadiť ako vec novú. Poisťovateľ hradí taktiež primerané náklady na demontáž zariadenia.

Podmienky, za ktorých nevzniká poisťovateľovi povinnosť poskytnúť poisťné plnenie

V niektorých prípadoch, napriek tomu, že poistenému vznikne škoda, nevzniká poisťovateľovi povinnosť poskytnúť plnenie. Ide o tzv. výluky z poistenia.

1. Poistenie sa nevzťahuje na škody priamo alebo nepriamo spôsobené:

- úmyselným konaním alebo hrubou nedbanlivosťou poisteného, jeho zástupcov alebo iných osôb konajúcich z podnetu poisteného;
- porovnaním, rozlíšením, usporiadaním alebo spracovaním údajov zahrňujúcich akúkoľvek zmenu dátumu, vrátane odhadu prestupného roku, akýmkoľvek výpočtovým systémom, hardvérom, programom alebo softvérom;
- akýmkoľvek zmenami, úpravami alebo modifikáciami zahrňujúcimi akúkoľvek zmenu dátumu, vrátane prestupného roku, pre každý výpočtový systém, hardvér, program alebo softvér;
- stratou, zmenou, poškodením, znížením funkčnosti, dostupnosti alebo činnosti počítačového systému, programu, softvéru, dát;

- e) akýmkoľvek živelnými nebezpečenstvami, únikom vody z vodovodného zariadenia;
 - f) akýmkoľvek poveternostnými podmienkami;
 - g) výbuchom;
 - h) krádežou, krádežou vlámaním, lúpežou, stratou alebo vandalizmom;
 - i) vadami, funkčnými nedostatkami a poruchami, ktoré mali poistené zariadenia v čase uzavretia poisťnej zmluvy alebo na začiatku poistenia, a ktoré boli alebo mohli byť poistenému alebo jeho zástupcovi známe, a to bez ohľadu na to, či boli známe poisťiteľovi;
 - j) vadami, funkčnými nedostatkami a poruchami, za ktoré zodpovedá v rámci zodpovednosti za vady výrobca, dodávateľ alebo iná osoba, vykonávajúca servis, údržbu alebo opravu zariadenia;
 - k) trvalým vplyvom prevádzky, prirodzeným opotrebovaním alebo trvalým vplyvom chemických, biologických, fyzikálnych a atmosférických procesov (napr. korózia, erózia, kavitácia, opotrebenie, a pod.);
 - l) experimentmi, preťažením alebo inými testami na poistených zariadeniach, ktoré vyžadujú navodenie neobvyklých podmienok;
 - m) výpadkom alebo prerušením dodávky plynu, vody, elektrickej energie alebo iného média;
 - n) prevádzkovaním zariadenia v rozpore s technickými podmienkami alebo technickými normami (napr. nevykonaním výrobcom stanovených skúšok po celkovej alebo generálnej oprave, použití na účel, na ktorý nie je určený a pod.);
 - o) podvodom, ktorého sa dopustil zákazník zapožičaním predmetu poistenia, pokiaľ predmetom podnikania poisteného je požičiavanie alebo prenájom týchto vecí a vypožičané alebo prenájate veci neboli poistenému vrátené.
2. Poistenie sa nevzťahuje na:
- a) akékoľvek následné škody (napr. ušlý zisk, stále náklady) a sankčné postihy (napr. pokuty, penále);
 - b) škody alebo vady na cudzích veciach, za ktoré zodpovedá ich vlastník, resp. prevádzkovateľ na základe zákona alebo zmluvy;
 - c) akékoľvek náklady na údržbu zariadení;
 - d) programové vybavenie a dátové súbory;
 - e) motorové vozidlá s výnimkou pracovných strojov, plavidlá, lietadlá, rogalá, snežné vozidlá, mobilné telefóny a elektrické ručné náradie, ako sú napr. brúsky, vŕtačky;
 - f) náklady na akékoľvek zmeny, doplnky, vylepšenia zariadení alebo revízne práce, pokiaľ tieto náklady neboli zahrnuté do poisťnej hodnoty vecí a na náklady vyvolané zmenou právnych a technických predpisov;
 - g) estetické vady (napr. poškrabanie natrených, politúrovaných alebo smaltovaných povrchov);
 - h) škody na častiach zariadení, ktoré sa vymieňajú v dôsledku prirodzeného opotrebenia alebo starnutia, napr. žiarovky a žiarivky, ventily, ložiská, obrazovky, potrubia, pneumatiky, vymeniteľné nástroje (napr. dláta, vŕtáky, rezné nástroje, nože a iné rezné hrany, pílové listy), zdvíhacie a dopravníkové pásy, diely z gumy, skla alebo porcelánu, laserové trubice, pásy, remene, laná, reťaze, tesnenia, raznice, rýcie valce, výkonové plochy drviacích a rozomieľacích zariadení, mriežky, sítá, batérie, spojovacie drôty, pružné trubice a hadice, spojovací a baliaci materiál;
 - i) pracovné médiá (najmä palivá, mazivá, chladivá, katalyzátory);
 - j) akumulátorové batérie a články;
 - k) upevňovacie základy zariadenia;
 - l) náklady vynaložené na odstránenie funkčných chýb elektronických zariadení, pokiaľ tieto neboli spôsobené škodou, za ktorú je poisťiteľ povinný poskytnúť poistné plnenie;
 - m) pomocné zariadenia ako sú klimatizácia, vykurovanie, usmerňovače výkonu a regulátory sieťového napájania, pokiaľ došlo k elektrickému alebo mechanickému poškodeniu alebo zničeniu iba tohto pomocného zariadenia;
 - n) spotrebný materiál príslušenstva elektronického zariadenia (farbiace pásy do tlačiarne, kresliace perá a pod.)

Podmienky, za ktorých je poisťovateľ oprávnený poistné plnenie znížiť

Ak poistený bez zbytočného odkladu písomne neoznámil poisťovateľovi vznik poisťnej udalosti, nedal pravdivé vysvetlenie o jej vzniku a rozsahu jej následkov, nepredložil poisťovateľovi potrebné doklady, nepostupoval v súlade s pokynmi poisťovateľa a neučinil opatrenia, aby sa škoda ďalej nezväčšovala. Pokiaľ poistený pri oprave alebo výmene stroja alebo strojného a elektronického zariadenia nepostupoval v súlade s pokynmi poisťovateľa, poisťovateľ má právo poistné plnenie znížiť úmerne tomu, aký vplyv malo toto porušenie na rozsah jeho povinností plniť.

Poisťovateľ je oprávnený znížiť poistné plnenie v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi, upravujúcimi poistenie (Občiansky zákonník), ak poistený porušil povinnosti stanovené v poisťnej zmluve a jej neoddeliteľných súčasťach (najmä povinnosti, ktoré sú uvedené vo VPP čl.7 a 8 a Zmluvných dojednaniach pre poistenie strojov, strojných a elektronických zariadení proti všetkým poistným nebezpečenstvám, čl. 9.:

- a) v prípade poisťnej udalosti predložil doklad o vlastníctve alebo oprávnenej držbe zariadenia;
- b) umožnil poisťiteľovi alebo ním poverenej osobe vstup do poistených objektov za účelom posúdenia rozsahu poistného rizika;
- c) starať sa o poistený majetok, udržiavať ho v dobrom technickom stave a používať ho v súlade s doporučením výrobcov;
- d) nemeniť spôsobený poistnou udalosťou, vyčkat' s opravou majetku poškodeného poistnou udalosťou alebo odstraňovaním zvyškov majetku takto zničeného na pokyn poisťiteľa, pokiaľ nie je nevyhnutné z bezpečnostných, hygienických, ekologických alebo iných závažných dôvodov s opravou majetku alebo odstránením jeho zvyškov začať skôr;
- e) umožnil poisťiteľovi alebo osobe ním poverenej vykonať šetrenie príčin vzniku, rozsahu, výšky škody a predložiť doklady s tým súvisiace.

Informácia o spôsobe určenia a platenia poistného, jeho splatnosti a o dôsledkoch nezaplatenia poistného

V poistení strojov, strojných a elektronických zariadení proti všetkým poistným nebezpečenstvám sa výška poistného určuje v závislosti najmä od výšky poisťnej sumy, resp. limitu poistného plnenia, výšky dohodnutej spoluúčasti (podiel poisteného na poistnom plnení), področnosti platenia poistného.

Poistné za poisťnú zmluvu dojednanú na dobu neurčitú sa pláť v poisťných obdobiach: štvrtrok, polrok alebo rok. Výška poistného za poistné obdobie, s termínmi jeho splatnosti a údajmi k úhrade poistného prevodom, je uvedená v poisťnej zmluve.

Dôsledkom nezaplatenia poistného je zánik poistenia, ak:

- a) poistné za prvé poistné obdobie nebolo zaplatené do troch mesiacov odo dňa splatnosti;
- b) poistné za ďalšie poistné obdobie nebolo zaplatené do jedného mesiaca odo dňa doručenia výzvy poisťovateľa na jeho zaplatenie.

Spôsoby zániku poisťnej zmluvy

Okrem prípadov zániku poistenia dôsledkom nezaplatenia poistného, poistenie zaniká aj:

- a) zmenou v osobe vlastníka poistených vecí, v zmysle všeobecne záväzného právneho predpisu, upravujúceho poistenie (Občiansky zákonník);
- b) uplynutím poisťnej doby, výpoveďou, dohodou, odstúpením, odmietnutím poistného plnenia a iným dôvodom zániku poistenia v zmysle všeobecne záväzného právneho predpisu, upravujúceho poistenie (Občiansky zákonník), resp. VPP čl.5-Zánik poistenia.

4. INÉ DÔLEŽITÉ INFORMÁCIE

Spôsob vybavovania sťažností

Sťažnosť je možné podať v akejkoľvek prevádzke poisťovateľa počas prevádzkovej doby osobne alebo písomne na adrese: Colonnade Insurance S.A., pobočka poisťovne z iného členského štátu, Šturova 27, 042 80 Košice. Sťažnosť je možné podať aj elektronicky na e-mailovú adresu: info@colonnade.sk. Podrobnejšie informácie o mieste, spôsobe podania a postupe pri vybavovaní sťažností sú uvedené v dokumente - Vybavovanie sťažností, ktorý sa nachádza na webovom sídle poisťovateľa. Sťažnosť bude vybavená bez zbytočného odkladu, najneskôr v lehote 30 dní od jej doručenia. V prípade, ak to vzhľadom na okolnosti prípadu nebude možné, bude sťažovateľ informovaný o dôvodoch predĺženia lehoty na vybavenie sťažnosti s uvedením predpokladaného termínu vybavenia sťažnosti.

Informácie o práve štátu

Uzatváraná poisťná zmluva sa bude riadiť právnym poriadkom Slovenskej republiky.

Klient svojim podpisom potvrdzuje, že bol pred uzavretím poisťnej zmluvy s dostatočným časovým predstihom písomne oboznámený so zmluvnými podmienkami uzatváranej zmluvy a že ich v písomnej forme prevzal.

v
v
dňa 28.04.2017

ING. ZSOLT LUKAČ, EMBA

meno a priezvisko (obchod. meno) klienta

.....

podpis klienta

